TAG S5 ikt il

P /{7 AR S BE B (B 3% N 1T S L)

HEaS 90L

@R (Fh) HRSWSD

90 & fa) it i 2 RN EL /
TAG S 15 i il

B - R~ 52 IR 1% B AR iR Om E 28

APEERERIRSEH
At AT AMIKE P ERSK
. 886-2-22198586
& 1. 886-2-22198587

AIRMERMG(LERRAA

it EETREERRRILBT7TIREEIRE

BIEHERE(XBIFRAF
3 oAk RRHRIM EHE B EAMKI18-15%
@ 5% 022-87809659 HIH. 020-87809695
Email: tgq@tqg6.com

https://taiqiseiko.com

RRRERFBRR)ARAA

i iF REDRRERRTRE168%

PEORE R M H R 35 5 8 G 0>

RES B K, 108 2

HARMONIC REDUCER

EEE . 021-69009655 / 69009656

fHE. 021-69009657 % 35: 0755-23344659 fHE. 0755-23342973

Email: tgq@tqg6.com Email: tgg@tqg6.com
https:/taiqiseiko.com https://taiqiseiko.com

PAGES

A

CSG/CSF

RIEER

SHG/SHF

RIEER

noise (608 ) and high efficiency (=95% ). The input interface of TQG planetary gearbox can be matched with any brand of servo
motors and stepper motors on the market.

‘The TQG precsion planetary gearbox has the functional characteristics of improving the inertia of the motor rotor, improving the:
rigicity and shortening the stert and stop positioning time, which can miniaturize the power of the motor, improve the stabilty of the ﬁ ;I] gﬂ_eg;l
high inertia load and reduce the vibration during the operation of the machine.

The product specifications of TQG reducers can directly replace the equivalent sizes of standard planetary gearbox from
German and Japanese. The TQG reducer company has a complete product range, and the size and precision are exactly the same
as those of the J precision Besides, our factory can also accept customization of non-standard
gearbox models and specifications. The TQG planetary gearboxes are widely used in tool machines (gantry machine tools), laser
cutting machines, woodworking engraving machines, full servo tissue machines, precision embossing printing machines, precision
coating machines, servo bending machines, CNC spring machine, and other highly automated equipment.

The TQG reducer factory matches a large number of stock and hopes to cooperate with domestic and overseas servo motor
manufacturers and system integrators totake root in the field of automation machinery industry and robot industry, and provide
high-quailty automation products for China robot, automation machinery upgrading and industrial 4.0 goals.

S REE TSR, TRIEH AiEE—+2 &
/\ HAPRILT e & T ,
‘a T (5-7arcmin ) , {EIRE (60dB) , X
(=95% ) HKSH, iR ti:4m) T 1 = il
BofEtE, , 16, 127 i %
() 4&%@834‘?!«5
—
o JAILA FAFR5 RY8
3 2 iﬁ HTRBATLUFIEIER R RSRIR T, LR i@ﬁilﬁ#ﬁ ( BEPSHERR ) ORI, AT, £
L= fRRAEMBE, BEMOIREDRIE, BEEGK, ARYEN, BEIRESOaRRERERE! ? lﬁAﬂ
o TR, RGESRALES, SR RIS AT, 371 S 7
= A BT CSD series
= < Taiqi Electromechanical Equipment (Shanghai) Co., Ltd. (following called TQG reducer company ) is developed from a
5 The factory than 20 years of
in gear design and manufacturing. In the Iater stage, the precision planetary gearbox division was established. Drawing on the
= transmission principle of the German planetary gearbox and combining with the digestion and absorption of the company's intemal
o Taiwan technology, we have improved out a series of precision planetary gearboxes with full specifications for servo and stepper
o motors. The servo gearbox products manufactured by TQG reducer company are with features of low backlash ( 5-7arcmin ), low
s
=
(=]
=

www.gearmotor8.com —02—



EmERITE

PRODUCT APPLICATION LNDUSTRY

VFRBEHIG B HLARA . LA T BORS 12 2l Y Bl Y 08 22 B

Semiconductor liquid crystal manufacturing equipment, robots, machine tools, and other frontiers of precision motion control are widely used

FHEEEN

FHER—EY
FHEE kY — )

P (XY LA
wo axis conirc

HigsE T

Ef e
Printed circuit be

L

FHEE RN FHRELEN

-03- www.gearmotors.com www.gearmotors.com ~04—

R RERNAMEIE HEkt 7S BRI

The structure of the harmonic reducer =y
s ARELF HIR AR BB 75 [ FVALREC A AR . o, #RESFH RSN B F& R, CSG. CSF. CSD. SF-mini,
IRRER CSF-GH
Wave G/enerator ) WiEESE o
WBER OFesE RS EERI R, U REZH
B, HRRCEEEREROELE, SMOBTIRE @ -~ @ ®
RISRIEERRY . TEAETEFENHLA E. 7 &
A ball bearing with thin-walled construction is fitted onto the : REBREENEILE H
outer circumference of an oval cam. The entire structure is [y s w6 o
oval. The inner ring of the bearing is fixed onto the oval cam WA W ﬁ %)
and the outer ring elastically deforms through a ball. The o gé’{\?;ia%zﬂ:..ﬁﬁw A 2R BmEEE Q
wave generator can be mounted on a motor shaft. F ol EE o B ae - ]
RIS BR: A (CS) -2 B Wk %
Flex Spline @ ® = ® @ =
o 11
e T RES RIERI RIS o W@?ﬁﬁ'—ﬁ%%ﬂ%kd\ﬂg‘fn%, w < & < ma
Wave Generator Flex Spline Circular Spline RELLFREZHA . BEEEELLHER, : L] :
The inner gear of the rigid body, with teeth of equivalent size to »! “ . E)
34 K those on the flex spline cut into the inner circumference. The
Three basic components are assembled Teeth meshing circular spline has two more teeth than the flex spline and is Z
normally fixed onto the gear casing. (SRR (TS TENEE
. \ " B 2% fni B e e BRES. &, ROREERDY »
ol ) 5 wasn g R bmma.
BE: AR [ s
Flex Spline ®
EEERRIS WA . MFFOBIELEE e &)
B, BENXEHTEL. Rl
A cup-like elastic metal part with thin wall thickness. Teeth are - = T 0 =
cut into the outer circumference of the opening of the cup, from ALIBEFY LANFRAR. LSt ALIBRFHIERRENBIEL FERS). SHG. SHF. SHD fu
where the output is usually extracted. WiEESE £
o111 i
@ ®
82 FE BB IR Y 1
SRR RIRER LAY TAERIE ! ( s ( !
. Asadén H
Operating Principles of FH . s s 9
DN =)
(%) (RS otmERRmRNS =
ERRAET. DR SERE %l
5ot BA maEE o | BA T o R
g i e = ' i e =R 4
! e e, mas =
=
Eid)
@ ® ® @ =

uiy
—
—
V Sl
—
e iy

(i

1]
- y at
BELEEBROPREREE  EERR, MEESEEEEE  BRAERMNHEE180 RAEBEEIR (360%) , @ SmnE GEnE TR o
E. Bk EREpKaODS, LR esseber, Sp o E ZellzE mo e L 3 IR R B B L s %
xte Y A, 2% . :
59, ﬁg@g%gm;@'y@?mw Fixing the ciroular spline and ~ Rotating the wave genera-  —ARISEIE(ERHLNT. A
The flex spline is bent into an oval rotating the wave generator tor through 180° in a When the wave generator =
shape by the wave generator.  clockwise — will elastically clockwise direction will fotates through one tum B
Teeth on the long axis of the oval deform the flex spline, move the flex spline coun—  (360° ), the flex  spline Fr
therefore mesh with the circular  Sequentially moving the tooth  terclockwise by one tooth ~ Movescounterclockwise by A : 200 . 202
spline, while the teeth on the short ~ meshing positions with the  as a difference in the tWoteethbasedonthe differ~ S mhese A ;
axis of the oval perfectly detach  circular spline. number of teeth. ence in the number of teeth B, T ikt e = Zf-ZC ikl §, —2-200-202 -1
from the circular spline. because the flex spline has : CRTT & . " TRTT 200 100
two teeth fewer than the BEIE: R
PEIN: HRER
i R W = —L=—28—Zf gL i =—-=—202-200__ 1
B, Zio Zc R 202 101

WERENBELEBRRIFER.

—-05- www.gearmotor8.com www.gearmotor8.com —06—



RSRTE S EETA

& RBSIERANE <BEEE
) e G T, (Nm) BENLEE no max = 14r/min
—fRKif, ﬁﬂﬁﬁﬁﬂ;?ﬁﬁ%éfiﬁgﬁﬁaﬁfmﬁw#ﬁn B mMBASRTMRER A ) B ASE ni maxs 18000
AGEMREBIGERRES, B, FUNESERANREF  pirgn TonREHTES R, R n (r/min) CRALF A SHETIRG)
o lesh, ERHRTEFMMBEIEA, FEA—NSEBE AEROREN, HREFEBA— NS, .
BT RAIERITATFHONRIE, RWSOEE. e g [ AR R o <EHIERERD <ETRIE>
ISk, BEEAT, SMERREMERSIRER (MLIE=E) B%E ekl T.:=400Nm. t,=0.3sec. n="7r/min e A AR R T.=500Nm. t-=0.15sec. n.=14r/min
MELEURTWR, B, WHABKRUEE. TR E#EHM  T=320Nm. t=3sec. ni=14r/nin EREARES
HEREGLRBERLRN. e BiE (Ri) B T:=200Nm. t.=0. 4sec. n=7r/min L)
T LR Te=O0Nm. t:=0.2sec. n=0r/min "
1548 Tav (Nn)
WG ERRIEIL
P k. wmBEENESEOE. WA FER & B WL o (in)
] E014-1 _ [Tr/min~0.3sec - J400NR}? + 14r/min - 3sec « [320Nm + 7r/min - 0. 4sec + 200Nml*
8 RIBIL Tav< & Jav= il Tr/min« 0. 3sec + 14r/min * 3sec+7r/min « 0. 4sec
bl (BRERINEER)
ES
féj i+"“'( o nogy= Ml tet ety RIBLFRHERHEEDES . Tav=319Nn<451Nn (RS CSF-40- 120 RBAEMBIFRAM) . BMECSF-40-120-2UH,
4 1 no av (r/nin e
&
o) e WEEEL R) . nimax_ oo
| HE O3 LI R e TR no av (¢/nin) _Tr/nin® 0. 3sec + 1r/min  3sec +Tr/nin 0.4sec
! : REFHHHER (no av) noav= 0. 3sec + 3sec + 0. 4sec + 0. Zsec a2 o
e ta g (R) niav=no aveR loim
@ | : BARE: ni av (r/nin) MEAEL R/) T = 128.69120
@)
@ RERENLEE (0 man ; . { av= 12¢/mi - ;
: 1 T BT HIEE (noay) FEEE (R) niav= 12r/min+ 120 = 1440r/min
2 PSR INIERREL (RS R SBASE: i av (r/nin)
= = e — RBSEEHHEE (nomay MEELE (R) ni max= 14r/min« 120 = 1680r/min
] Bl HEHEEHAEE: ni max(r/min)
4 BATEEEODSRE ni ak FHTHHNEE (/nin)
4a ERERBENA. ni M FHBERALE (r/nin) <o (B8R ) —
N ol i av=1440r /min<3600r /mit 40§ F
7 W ’ WINMIHRENOD S REERERMMLA. i e 1680 /min < 6001 /nin (408 5 R B8 AH2) ‘
AT, TRTAT BERLHS LS I
o b WT, | T, REATHERET. BLHOS ST T1 = 00N <61 T (BWRAOEH). BILRRMBIFISEIIE)
%) 45 (N) MDA, T = 200Nn<617hm (H240E3). WIERIHIB FIEHESE)
) W
ES v
2l
4a R E RS R & WATRTLFRERORATFRARIE (\n) HEUH.
= T e P WATSEELFHERORAFFEARE (Vo) HEBA.  Ts =500Nn< 1180Nn (B SOMBRAIRIFRALRIE)
+ (Nm
- e tn (sec) £ ) o4 5
FoEEd ne (r/min) = W &
= o)
CEIEHER> % REEMATEEHNE b
FEly Tia troine g S ENAIR B, T =10 (4). M<.0X10Y (3) & b
@ EREER ot e s N N BRGSO A | HRUBE M=o 119010101 (36) &
% Bk (B B Tt - RH, FWARBHEEARE. . JAr/n n;g 0. Bec i
ES B Tt g
3 o' 4
el <BEHE W
a5 BEE HEE no max 1 )z )
A BEGAER ni max B EREDRED. Lo=7000+ (== )% (2 ) (aia) I
-~ T R * Tav /" \niav BRI L = 7000 (25800 Y, (20000/min ) gy
( RN FATIRE. ) 319Nm 1440r /min
<ETHIE> kit 7
RSN To b n b ; R e
<ERERE> Lio =T610>7000 (H%ERAEFHHHIT: Lio)
Lo=L (R}ia) W W
\ e |
\ #RiE Fidgsmi CSF-40-120-2UH ‘
—-07- www.gearmotor8.com www.gearmotor8.com —08—
KT iR R 2B
#, ik, BLBEREIE
y TEBEELR . WFEO17-15R, YPHREBERTFRERE 1asms
F Gl o R AT #016-1 il R eirialaglhic 2ol 2017-1
il iy o B, RIBIBINEESRAEEAH NN RTREDRENE
B, ) S R F T Ty . .
!E:.&\ TR EIEIR TS A ﬁ.ﬂﬂsﬂsﬂlﬁa HITRIEANER IREARVTRIE SK-1A SRR, TR ARy, WIS TSI BUAEENNERETE
5, EBEA B2, SRR SK=2 P bty
RIS AR AR 4B No.2 L g EFEEEOEREE| %8
XESFFRAFEEARRMENN (NG No.0) MREN, HANALTRNIER. Tk FIRPENIZE (4FE I WEss SR BRI TR ER T E A 2#017-1 i Nmikgm
EATRBEEE 2016-2 BEMOTIRREE
SK-1A 0C ~ +40C
o SK-2 0T~ +40C
4B No.2 —10CT~+70C
& IS0 VG68 0C~ +40C WEfEEHER
= () HETREE, HENEERELAOCHAFIER. 1. ERR SEADRIERMA. 1, LRSS F T .
»
21 rererey
= 2 ERALERLTH LORS, BB BLERRBERIES (B
I ., 4 NEEE: fEF1000r/min) B {ERET Mo, A N
; < P : i
Gl mARmm AR RE AR R, WIERAEAATIERAER .
=) B SK-1A IRIBELS . ELATE, EAERECERTR, BEETE.
Z WAL FFRME R, STIELME0RAENR A —MRER, S 1ANRSK-2. 3. XTASHGDRISER
BRELREMANE . AR IEERR. BABEWEIERHIEE DB IR R T RIS,
Bi% T .
) AR SK-2 O —— otes (R E AR EEOME
Y DR AN FRR, WA BRI, FHRERERY” . RAEE . WHKE BSRERIMEIHEIRET.
> - e k1A | - | - | -|-]l]0]O]O
I 48 No.2 Sz [ [ I RGN N [ =
a1 ACSF - CSCRIFRME MBI, RATERSKkEmsnmn [ BNo2 | a | a | afalolofo]
?ﬁ DAL, MANE RSB R RS P E o
A EAEEH500 LT 5016-6 _ . B —
= [¢:3) FEIRENBES [Ty MERmef (BRFE) 150 VGe8 | . i L maimimmit i E B TRk,
= E?E‘Wﬁiﬁmiﬁgwﬁ?gﬁﬁziﬁ?ﬁl‘@u . | SS*:JZA i 6 | E} ‘ 5 | 6 | g | 2 [ 2 ‘ 2FEH B% BRERER | MREER EEY S EEST] i General il | NOKEBY
BEFSER- B E SRR RN BT . L 48No2 [ - - [T olo|lololo] EFERIB SPARTAN miinE | ARAERE | EsEtl Bonnok. RN R | General Fill Sintesso
2 3 EM » FHERO! 600XP68 EP68 8 SE68. 668 (3 Lve8. SPHR D-68EP
(&) TR, Bonnok AXG8 ROLGS
%)
% i) bt ARROEEERESSEATE, NOREEM0E | sk2 | Al - | == =1-1=1=1 FF 445 100/1BF
Vzl 007 s016-3 |_4BNo.2 o|lololo|loloflo|ol - GIEE 1000\ E6 1 BER, BASHESHITRNER.
8 % -1 BMIRY"HE S RERINGRIHEAEIAXTE.
— 0 355 385 75 i L B 5 SR O 950 A
| 00 | 400~ 430 | SRR S KIRE b
R R sot6-4 B 2016-7 TRBEHEN (LTF016-2 "EAIRREEE L), EHEIBNNESE RSB0 EHREEEURERRA.
[92] S 5 S iR AEER #019-2 .« {5 . 20048 IS RS B 2 £ P ]
5 i A A ELEE) o) S 5 FBRE. (FRIEE. )
ES A A o . ; . N - AT AR EEE 2R L MERNEE, SFFHER
Zﬂj i aes aes RH o o A BN et . |\ & i LIRS R (A, . EEEME) WAl i
N S, HTRBEAREEBLBES RN, FEHF HEE
= ; - i £ZSHC-66: LFEMH (H) -5~ +140C
% FA [REFMA. 2 | BESMA. K | BEF. 2 i + RS A R ERE S BN ERAES.
= NLGI #38 FENo. No.2 No.2 No. 1.5 ERREER wor0-g  DREEEEIDHLHRYLIEMEAB No. 2ZERIBM S TREL
FHEHFH il FrRBH
e e e s [ovome T wowlilin — | emmnren | s
o p— - . Wultenp SHKII: ThFIAE () | -30C~+50C
iR
e %8 vy kEE ISOFLEX LDS-18 Special A: NOK3Ef%H -25T~ +80C
BEER SH-200-100CS: TORAY (%) —40T~ +140C
£
Sintesso D-32EP: NOK3E &) -25T~+90C

~09- www.gearmotor8.com www.gearmotor8.com —10~



(9]
(%2
Q
@
2]
n
2l
|
=
2
Eidl

fEOpESRNASO HEob N AHS/OHS

HEOpEERINAHS

EDb RN ASO/OSO

»
S
@
@
=
m
ES
5
£zl
=
&
NX‘J

fEObEEBINASO

HEObEERINAHS

KFRIHE

ERABRRZS, WHRMRBIE. EREMAEMMEE=ERXTM.
ERERTRYSHEN, BLEHIZLT BRITHANRAR

BE-HERLKE #020-1

BHES

WAt

BN (HAER) EE, MWL (F) BAKER, B
£ LT SIAE S ELAOELE.

020~ 1 R ARIRTEN 1 81 B MAORIE MOTF I8, ZEIE 61 4 S5 8

+TO/— TORHI A R AT AL A BITIALAY . J63LFR ) “Bes-0etTe -n 0 P
SRE" , BEHLEH0—A—B—A' —B —AMIL. HFFHMR §
RO, “HE-ARBARE" OANEEDEREABEYS o
#e (PL: Nm/rad)

WEN-2R, iR HE-HEALIE HHNKE, FRER
BRI A BRI B Kov Ko

IEH 07 B T I

SN T B TS RERY

ST T DL BRI

WEBFEM (K. Ko K) HBEURIEE-AER (T,T:- 0, 6:)
MBEESNERIIMEXTS.

BWEBHAHK 020~

WEREMITETRE WGk
BACSF-25-100-2A-GRA M, TSR (8) « WERAEBHFRAAER~E, BUEBRIMIERTLFTR
E Hth

INTL=2. ONmiFf mE.
s E——— 1 F FHIR RS A B mRIEs 0", EkERE
TIAT, LHI R REFSR, L
m%ﬁsﬁf U, BUMRLEE 0 M EARITAR R, i) B g,
o s FIAMIEXTER T, EREHAN. EHHUVENESRI

: NN
=9.4X10%rad (0.33arc min) AEBEE SN ERINELES,
MBI AT. = 30NmAT
AT A2, 8 o M HAR AR,
0= (=T /e
. 4X 107+ (39—14)/5.0X 10¢

=9.4X10*rad(3. 2arc min)
b, ERHEMSE
BRI,

HA—AEERAFDYNNE.
W R R REN WS AR,

&4 ERRTRE BRI, ki

WitERE

$NE020-1 R, WA A &, ®IERSE A (0" B, HEHY

TaRLEH 0", 2EHEMNERE (B—8") . EAMERERTRABERE.
ERRRAEES NS RIINERET.

~11- www.gearmotor.com

EERFIE
Ft MNEIN LB EER
WEERIE

ERAAREN2000
WiEHE BB IFIEERE

EaELLe, , 8BKTIE A EFIEIFH {H.
WY REEN ST RAE

. AR, BitEL 9. 18, ¥
B, AT ERDER.

MEEESFRARE

BREBGEALE. B i LASH, By

HENFRMERER. WER ‘XTERES” ‘XTEE HENNS.

WEFESHANGE. SFFEAEE

EERERIEER, FEHMA SRR RS HE.

WMEDRE

FEESRRE RN CRIRE.,

KT ERE® ==

FURSHERETS o

{Ho W5, XXF

ms B [ T emmems ]
Ft 7 . FIVEHR CSF,CSD,SHF,SHD, CSG,SHG
5% ) itEtR, Lo (10%H#7 )| 7,000/ 10,000/
Lo (FERES) 35,000/ 50,000
HAMERCHIOTEGE, BEEERES.
mo12-2
SEFRERRE TEASES (Lh) MIFEAR A%012-1 LB Lol 852 A i i 1R RS )

X FENEEIE

EHEERINN PSRN AR ERE, MAAN (FER) s8R, MM (REN) FaEs—REmEN LHnfFnak
" . BRIREATHOREARKE, TREDARKXEN/2~1/3.

RTEEEIEE

R R DA I P 114611 ({3 AN ERE TS — BRI R FARE
ERIELFTOMENEAE, TRELHEAEL 1/2.
g
TR THE
E AT T, fEFt () #AE.

KT 100LASMGRIELL, HIN L ERFFTRASERIHTIHE,

RS

BEREUTRHMEMES
WRELL

WEAEEE

WS

WiEE

WACEREERY

EEAENTEEIER, M ERR,

ERIEE FIUNBEEERREIT S ER Ke, HSELTIHE
T,

AR CERINMERAKRER)

~13- www.gearmotor8.com

XFBE
WRBHEE WFRTUA%E
BF > ELF R {ERET
IR SR B AR TIRE . Fl BRBEARERS . XHMAKBALHR
GEEIE. BahfE LR RR I, (BIURENRERSEERS
LAPIBOEE . MEXET) . MRRERTRAKDULIERIEE, 2HFRMT
BREASFRAIIE (hdtesE ) ARIR EERYT HICRERHER ., BRRRERMY
A, F Bt o Bt o

LA 2 RMRBHVRS E013-1

it

WA

RREBLTFERAS FARE (ML) (FAITERER, RE2E
LT, RAFIPBRRERE, MRBIR,
EASREEAEHR A R HAESE

H BRSNS RPIROERETS

e

X—REWHR AR E RS

REFLEE

#0211

BEGABERIBERERNIERABEREMAN, 26 LIEkE

HE bR A E SRR IR M Z BN EE, WRERS

WAEEERENMEES DERIIMNEXTES.

48
FHIE R sy HE L (i=1:R)

WERG 0211
6er A
! v
Ft % A BREIERBIIR #F FHEEE)  aeo1-s
HI
FRRBTFREF L

HRBRENEFRIGEAERE AN S SHH RS F H R
R R B AEIAIRE A S WK, B A T &R TR

ey HEARHHS

#021-2

LeSh, Ft RIGHAMAF HIg R
TR T SRR R 2RRIRE M S . Bl IREEBANG

Hz

Nm/rad|

BRERTIMAXTY

kg

SRR NAEMN2AE

BREHEF Ht=15Hz, MtEt
HATEE (N) A
25t021-2

IEFEEX B (450r/min) R RERIR.

www.gearmotors.com —12—

RITEEER

RitEE

0241

AR RIBFHIMEREN AR, BEBUT/LR.

NG RIS, WHERIAARD .
QERERRTEMET . WA LRSI RGN .
RN HERERRE,

@ETFFE FNEL,

FRISIEIHTREL
D8 ! g Jigite ,;,_‘W%:Tj 1] ==
S NI R P R SR ES S IR 2R, AT H —
S A , N 3 R BB R ERT

REBMERT o :

6 £ 2 AER, HES '

BREZE=BENTER, SBSNORTERBIEFER TR,
TAEFICE-RIRERRR RIS, TR RO R STokiE.

NGB H RO AT IS

[k EBRISE, BILMARTE L EHMEABGERM2SH, RSN LFINRERaRE. @
; R e W, ! SRR, E025-1HTRIIRE
ANEETH.
it = . i it O #A o
Bt L. T 7 r%#ﬂﬁh.é .
S AR L e W WA
[m] [m]
a O =y
e Ly SEET
ot = 7’
X FREER
WiEREBNSN
FHig RBEMHRMAE , RESRINFRBERESR.

HERSRERFININTE.

R BRI AR —

@sERR
BB T R 4540

OMFARIEE OCERLE
@EEERMF OCEFR
QREREROR OHRERLE

#026-2

EABETHR —fE

www.gearmotor8.com —14—



HENISO/OSO

=
5
7

HEOpES2NASO HEOp RN IHS/OHS

O HERINAHS

FEOp RN ISO/DSO

»
-
)
@
=
a1l
=
5
Ez|
=
&
?2

fEObEEENASO

fEOpHERINAHS

EAHEHRAAERT R EBITLE o

BEEBOIREIRNEIMER TEIR, BAILIEE ERRR li®)

KRS EEARTEE. i

R RSB R 8 R ISH. ROERKERT, WAL — L+

M RLRE A, TR
-

MRRAEA DRI SHATM =

FEBKTRARTH, AR ARRK KBTS G077 %, - =
BT RABACBIERIRE RO SR, HERATE
MEMTRAR. (XIMBHERESMERESRTOBE. ) ﬁ

HRERRROILE

£027-1 6. mm

FERT (WD) | 3 5 6 8 9 A1 | 14 | 14 | 19 | 19 | 22 | 24 | 28 | 28 | 28
BARY | — | — | 8 | 4 | &5 | 6 |6 | 10 | 10 | 10 | 18 | 16 | 16 | 19 | 22 |
#XR+ | — | — | 8 | 10 | 13 | 15 | 15 | 20 | 20 | 20 | 25 | 30 | 35 | 37 | 40 |

FEREROREEREZMABN ORORAILE #027-2 i mm

BAAEOV 10 1

4 | 17 | 20 | 23 | 28 | 36 | 42 | 47 | 52 | 60 | 67 | 72 | 84 | 95
BIOREEL| 57 | 67 | 72 | 76 | 113 | 113 | 137 | 159 | 178 | 19 | 214 | 235 | 285 | 313 | 349 |

M WA S e BREBIME S sozr-2
BF o B MRRER BN
22N
6 A 68 AR R4 8 0 0 ALK e RD . (BR027-2)
sk, et HLE RAGHE A ) SR R T 16 3) . (EI027-2)
RRERBEN (RAHE) TESFTRUHEALITEBE. 1o, #
BALREEEFUNTRANRES L, SIEEN . RIEREURE -
TEELIES R ETME A EEANME, BANTEA T HHOK F F
fE. TIeH 251 IR & A R mE SRt o
AR R
) #EAKR E A%
1 SHAMEEH, =
s it EARK %027-3
&R £234027-1
30 F=2x5x0.07xtan 32
50 F=2x{x0.07x an 30
80BLE F=2x L x0.07xtan 20

HEAXNFS #027-4
[F @EH N
o (E15)x0.00254 m |
LT i1 [ Nm |

~15~ www.gearmotor8.com

EHARIBIA

AARRARERARERBINATHRBTERZRINBRN (BHE=) .
ARSEFAABWOLE, BWARKXARBNE. SRNOERFTURRERERM.
WEHRNMEES RERIIMEXET.

VHPARK R (Mmax)

HERALENIE (Mmax) P‘ BAREMSNE (Mmax) <BHFNE (MG)I

2AERED
}h”y % (Frav) . (Faav) Ht‘i‘!&fﬂﬁlﬂiﬂ 00 HEAHRRY (V) P HEAERSS
IFARTLZLRE

HHERMBEET P;H TABSRLRY (fs)

Bk B NAERHE S

ShEb AR FE =030-1
BAGEBHDE (Mmax HitHAZENT.
TEHEIAM max<Me
7030-1
bk BE
@amaE f
Fr
AR030-1H5 #0301 @
Frmax BAEERE N(kgf) BHE030-1 2 B o
Famax BAHE 5 N(kgf) SME030-1
Lnla — m SEE00-1 h
Bl 5135
R REE m | SRE0-RERIN “ERROAE": =
Fa Le R

~17- www.gearmotor8.com

HRTEED

A
ABIETIRARER, R4S FHISSORRY R AL, LAERRL
TEEA

AERMEHIMIINEFEH & #0281

IR R R
§?LL}[&$&%E {EFIOBYR (MALR5R)
A E

AR
ERBTH | (it MLoctite 202)

- iR T (REHAR ) o UGBS, TR
ANSEEES . Wi

EEERE. B ORI A, WHETETES
EESURC e

e LEHER (175

E%Sct ite 242) HBHAH.

EZREE EFORIR (ALT5 )

oA B, T, A
RABUE | et el

ATRER AR RIE

=53 Ft &
%, BETTRTEFRSLIEEE,
W% 4 R EE R

1. I EELRE R 88 B ) 5 K A B AR AR LB NI R o TR AE R K
302y 3 VN

2. fE FFER R ECSET MBI R 4 R0, SRR, E
FHYMEHERFER (SRERTIN ARWE" ) -

WA REERG

LNERENTEERBRE, REEEH.

2. BABSTIL MR TR, ARATDIBRMHN.

3. AR BHERARMEIE T HAMTLREEMT, MUER SR
BFL.

4 HPIRARETERE, WALRTRSRE, REFLMUGET
w, KE.

5. SRR MBRILENREHN, MARRANCERLTER. RFH

BREREERT
L HARRENTEERTRE, REAEM.
2. BIANESTIL MR TRE . ARATHHHERIMN.

3. WINRE XN BARAEE T HAMIURBIEMT, Hisies
RTFH.

4 BREABRIBASEN, BIASRINCERTER. RF
TR EMINTEREN RIS SRR ERM, HRRE
HIE,

5.FAE—RERBAELIEST BRI, WEERNANERE
12N EHERTE, AEBRRAEHRETE. b, B
TR ARIRFRORIT RS .

6. MASRIRARR, REFERENLAME. LELNES
B, ATEEREBTFRMBHREPORBRER.

T RMMAR, FHREND G IFOEDM E AT R UL E S S

FIRRFLEMNT: AR, 5

NE, °

A E— R R : o i Z 1

6. lﬁ?i ﬁ!‘iﬁ‘?ﬁi]ﬂi&iﬁ#iﬂ& ’ﬁ*{iﬁ:{;}?ﬂE%ﬁ /2 WETBEEE

FEITFRORIT RS FHISEORRA MR R A LR A2

pp g . ary R Lo, BEX:

7. ERSLITHEF AT REE ARSI T, EHERATAER R AR, BRI,

HHME R
EMEALGRE 0201w e

WME029- 157, REFRMERT R RS AERRSE. B
£, HHAMBOUTTANBIAR, SB=AMUHBBRHFERLE
—Er, AaMsHRNE29-2ATRMEREE B EMNRESEHE

o RS . REELME
HEEEE, WHAESIERROSHETHAE, HEE.
WEEH S RBHGERE

BRATASEMART R E SRS RS .
1 RIESE DR R R AR S IR 1T H IR %
1) BABRE TEBFRELDDANG. NREAFIHNHT
5 MHIEHR . NRFERAF R, WERE

ARER EERHE RS
k1 RS, W7 AT ER e B

NPT AR E R & R B EN L2~ MR
AR EERME RS .

2 MERIFDBIRDIAFIHIT %

ME029-15R, EHMALNT SRR EXE, B

3 {RESRS, » BEE R BT

Hiko

s
Hen

L wmsmsy

AR oy

ERMARBORE w2 —

Y

www.gearmotor.com —16-

TR BEHE T E

(F - FSHhE R - F )
BERBAE AREDN, REAFHARR, WAHRKOERS®.

SFfEE%E (Frav) Mit#5% 43031-1

FiY4hEIRE (Faay) HIit3EH % 43031-2

PR (Nav) HITTH

#031-1

Fro
+
& i
]
g i
- Fr,
+
Fa,
o Fa
2
% i
Far
- t t t
+
n
g n n
& s

<15 | 0.45

Fraw2 (Frav(Lr+R) + Faav- La )Jdp
i >15 | 067 | 067

Fraw2 (Frav(Lr+R) + Faav- La Ydp

AR031-409%5 #031-1
Frav TwEaas | Nk | o0 ;’:&iﬁmﬁ’*
BH THARMTES A

Faav i 18 N(kgf)

(BRA031-2)
Lr,La — m SME030-1
R RER m | SREN-1RERIN TN

dp EFHHHER m | SREN-1 RERI ERRIAE"e

www.gearmotor8.com —18~



HEOM TN IS O/OSO

»
=
o
@
=
i

5

HEOpES2NASO

HEOpEERINAHS

KD EEENASO/OSO

»
S
@
@
=
a1
=
5
£zl
=
&
?é]

fEObEEHINASO

HEObEERINAHS

i 87575
SR AAESTET AR08 11 HGH. @OLBANE (Pe) WBTAR0-2i FiBHH .

251032-1 ££032-2

AR032-20F S #032-2
2R 753
il Binds " 1r” b (#582238031-1)
SR “TIHARMITESA"
Feoy CCabl [0 ($FA5031-2)
pry v | ®mE0- R &R
X A R — BRAH031-4
AR032-140F S #032— 4 e 1 8 — BIRL031-4
Lo ERsE hour — Lrta — m B mm030-1
= o | emEw R &R
Nav FiamteE omin | B8 S
c EXRREDOR | Nkof) | BRERIMN “ERRONE" TR bliv
P BESBHAT | Nkgh BRAR02-2 ey -
| BREER I 12=15 |
il BRRH —_ BRE0-3 [ B R [ 153 |
RE R HR A FF GBI AR033- 11T HEH. o =033-1
AR03-1HIFS 033-1
Loc |B#EmEEEERNE | hour —
n1 WHRERIERRY | cpm —
c NCkgf)
Pc DB bt g NCkgf) BRAR032-2
(%)
w PR — SRpoaz-a FApRE (LT ) B, SUSCTISEAOERET SR, 27
o i = e RIRRIFE, SR AR R,
HASREABMITE

— MR TR A SRR 013 (Co) N S BB RAMAERE, BAIREEAFERERERHERRE.
LR BSREHS R ERE (fs) EALR034-1113BH. R034-3AEAK MM —RIE. BEYEHRAF (Po) ATREARX

034-2it B . 220341 £34034-2
2AR034-18I555 #0341 AR034-2 #034-2

Co AR Nkgf) | SRERIIE “EHRAOME" Fmax BAEEREHE Nikgf)

SRL0BT “BANHK

Po | ®EuEWHRH | Nkd) BRAR034-2 Famax BAMARE | NGO | mmmstans
BEneRy 0343 Mmax BAGEMAE | N (kdof,)
BRE00-1RERIE
dp RFHBELE n o
PRI, AT >2
[ IR PR I >15 |

~19~ www.gearmotor8.com

BS-HS
CSG- 25— 100~ 2UH & 1- Hi&2

A

SP=TIR. MERE SN

2UH=EAE ZEAER

L R RTOREA: EEER, BE: A, Gl RRMOEL.

WCSGHR 3 #126-1

‘ =
peim mmereswn | BARE e v

Kofn MR WRRISR WA RERR ol e

50 | 1. 07 3 3 | 9 6 | 47

14 80 | 1 7 0 5 g 6 62| 14000 | 8500 | 6500 | 3500 | 0.033 | 0.034
100 I ; E 7 72
50 7 9 )
a0 11 12

17 = o 12| 10000 | 7300 | es00 | 3500 | 0.079 | 0081
120 7 11 11
50 7 1 127 | 13
80 o 2 | 165 | 17

20 100 107 X 54 5 | 191 0| 10000 | 6500 | 6500 | 3500 | 0193 | 0.197
120 113 . 34 191 0
160 120 4 191
50 127 3 | oa2
80 178 332

2 100 204 369 7500 | 5600 | 5600 | 3500 | 0.413 | 0421
120 217 395
160
50
80 153

32 100 | 178 4800 | 4600 | 3500 | 169 | 172
120 | 178
160 178
50 | 178
80 | 268

4 100 | 345 4000 | 3600 | 3000 | 450 | 459
120|382
160 | 382
50 | 220
80 | 407

45 100 | 459 3800 | 3300 | 3000 | ses | 886
120 | 523
160 | 523
80 484

CO o 3500 | 3000 | 2500 | 125 | 128
160|688
80 714

s [0 %8 3000 | 2700 | 2200 | 27.3 | 279
il
80

s Hao 2800 | 2400 | 1900 | 468 | 4758
160 1236 | 126

GE) 1. %aHRE | =460

~21- www.gearmotor8.com

CSG/CSFRFIHAR

CSG/CSFARIVASBAEBHEHNML. BEL. BABEE. BEE
PR, EEPE

.

BIRIEE SRR RENE,
CSG/CSFRFIMARR—HUBMHBE LD, BFRIEHARLR-
WEATERYE (FHK) IRENER. AERRIENZERER
Fhke

CSG/CSFARFIHIS A

W EART
WERERE

WERE

WEHER

MR K EE AR
WA R

CSG/CSFARFIA &R E5HE m124-1

R TR

Rt CSGEI: BieEm
AR R B LECSFRTIRF 0%
—3 - FFF A LCSFAR FURT43% (10, 000/A)

BIELE30: A

kR T B F I BRI AO A s SR b 30
CSF-8, 1131 /NEIE

~FE/NRE S i AT B SEHL I RSO 2

L FAE R R LS4 P RCSRIIRTH30%

-RIEPL A5G = RCSRFIRF 100%
EREHAERT

EXRTWE

L

BEEHR
WEE A

EESEREIRFERA

EESXTYBAFRRISE, HISWD KFESFTHER AL RIS

R IR, AR AR,

www.gearmotor8.com —20—

1) = e — |
BE-HFS
CSF—-25-100 —2UH — Mt&1 —#1&2
A %125-2
4 50 80 100 g' =
50 80 100 120 =
50 80 100 120 160
50 80 100 120 160
CSF 50 80 100 120 160 2A=41FE SP=fidk . PEREWHBRAE
= 50 80| 100 | 120 | 160 2UH=E AN EEE Y
= 50 80 100 120 160
= 50 80 100 120 160
58 = 50 80 100 120 160
65 = 50 80 100 120 160
L RERRTHRMA: BALR, EE: Ak, Wi RRmoE.
WCSFR3I #1271
e R R e e e i
T | e e 10 g 10
.
50 5. 6. 0.7¢
14 80 7 3 7 14000 8500 6500 3500 0.033 0.034
o0 |7 i i
30 1.2
50 K . 26 0
17 80 ¥ . 27 87 X 10000 7300 6500 3500 0.079 0.081
100 108 1
120 86 88
30 50 1
50 98
o : 27
20 100 1 147 10000 6500 6500 3500 0.193 0.197
120 147
| 160 147
30 95
50 186
80 255
25 100 708 284 7500 5600 5600 3500 0413 0.421
120 108
160 108 314
30 100 75 200
5( 6 216 108 382
80 118 304 167 568
32 100 137 333 216 647 7000 4800 4600 3500 169 172
120 137 353 216 686
160 137 372 216 686
5 137 402 196 686
80 206 519 284 100
40 100 265 568 372 1080 110 5600 4000 3600 3000 4.50 4.59
120 294 617 451 1180 120
160 294 647 451 1180 120
50 176 500 265 950 97
80 313 706 390 1270 130
45 100 353 755 500 1570 160 5000 3800 3300 3000 868 8.86
120 402 823 620 1760 180
160 402 882 90 630 1910 195
50 122 715 73 175 1430 146
80 372 941 9% 519 1860 190
50 100 470 980 100 666 2060 210 4500 3500 3000 2500 125 128
120 529 1080 110 813 2060 210
160 529 1180 120 843 2450
17 Taoo | 104 |20 To60 200
80 549 1480 151 770 2450 250
58 100 696 1590 162 1060 108 3180 325 4000 3000 2700 2200 273 279
2o |74 720|176 | 1190 | fot | 5880 | 340
160 1840 188 1210 123 3430 350
50 1420 145 360 37 2830 289
80 2110 215 1040 106 3720 380
65 100 2300 235 1520 155 4750 485 3500 2800 2400 1900 46.8 478
120 2510 256 1570 160 4750 485
160 951 2630 268 1570 160 4750 485

(G )1.4¢70iR 1=} GD'

wwiw.gearmotor.com —22-

HEOpEE WIS O/OSO

»
=
o
@
T
B
=

2

FEDD S

FEDDEERINASO

DM R INAHS




128-1 W om0
n 17 2 40 45 58 65
oA 73 79 %3 138 160 180 190 | 22 | 260
B 4% | 45% | 455% 62| 725% | 795% | 904 | 104.5% | 115%
c 34 37 38 57 56.5 74 85 o7 | 1085
o |csemd | 7e. | 8% | 755, 54 %o |1 5585 | 5% | 755 | 65%
[Tcsmmm | 7% | 8% | 7.6% 5% S0 [ 55% | 5% | 7.6% | 65%
E 27 2 28 45 5 58 69 77 845
F 7 8 10 12 16 16 16 20 2
G 2 2 3 3 4 4 4 5 5
5 H 35 4 5 5 5 6 6 6 6
» | 165 | 165 | 165 225 2% 27 31 35 39
Q@ 4 45 45 4 55 75 7 8 85 85
o K 12 12 125 17 165 20 23 %5 | 305
= 26-1 L 05 05 05 1 15 1 1 15 2
= W 94 95 9 15 5 6 8 10 10
3] - M - - - - - = = = = 4
el 5 No, |_csoa | 185 | 207 | 215 | 216 | 236 | 207 | 305 | 348 | 383 | 446
& E £ | csFEm | 176 | 195 | 204 | 202 2 2715 | 219 2 349 | 409
7 . 1 40h7 56 63 72 8 13 127 148 | 158 | 186 | 212
i = P 55 62 70 8 12 126 147 157 185 | 210
n T - 4Q 425 | 495 58 73 % 109 127 137 161 186
» = R H7 11 10 14 20 % 2 2 4 4 52
z R H7 = = = = = = = = = 142
@ S 8 7 10 15 20 2% 2 2 38 44
Z oTh7 38 48 56 | 6768) | 90 110 124 135 156 177
o ool | ETT ] s NP U HT 6 8 2 14 14 14 19 19 2 24
ES FEEEFRE 5 ;Le =Y v - - 138%" | 1638 | 163% | 163% | 21.8% | 21.8% | 2487 | 273%
3l Il = = 17 W Js9 - - 4 5 5 5 6 6 6 8
4 = @V X 2 27 2 2 55 68 82 84 100 110
) i | Y 6 6 8 8 8 8 8 8 8 8
= 3 N z M4x8 | M5x10 | M6x9 | MBx12 | M10x15 | M10x15 | M12x 18 | M14x21 | M16x24 | M16x24
==l a 1 1 15 15 15 2 2 2 25 25
= b 65 7 8 % 125 144 164 74| 206 | 2%
r Nos csemal |8 8 8 10 12 10 2 14 12 8
Q ( ° CSFR 6 6 6 8 2 8 12 12 2 8
& od 45 45 55 55 6.6 9 9 9 1 14
= oe 38 45 53 66 86 106 119 133 154 172
%) . csca | 8 8 8 10 12 10 12 14 12 8
el ‘ CsFERl 6 6 6 8 12 8 12 12 12 8
P 25 (mE14 o3 (mem) = q M4 M4 M5 M5 M6 M8 Mi M M0 | Mi2
z ‘ h 29.0x0.50/34.6% 0.80| 4064x 1.14|53.28x 098] S71 _|ASE68-042| S100 | S105 | S125 | S135
el = i S50 | S56 | S67 | 580 | 5105 | S125 | S145 | S155 | S180 | S205
{ F e (mm7) L ‘ ok 31 38 4 58 78 %0 |10 T2 | 135 | 15
iy 2[ - om 10 105 | 155 2 27 4 36 39 4% 56
s e ' 214 | 235 3 29 37 305 | 455 53 628 | 665
o Py R jl " csexsl | 14 08 1 14 1.4 9 35 22 34 39
ac hid H csrRn | 2 2 24 | 28 3 55 | 6.1 5 68 | 16
% u 2 - CseRAl | 5.4 58 6 74 94 133 | 155 | 162 | 194 | 199
Z i = CSFRA 6 7 74 88 1 155 | 184 19 228 | 236
A = R oy 14 18 21 % % 2 2 2 40 48
= || 2 BE (k) 052 | 068 | 098 | 15 32 50 7.0 89 146 | 209
& 1S14, 1789 el ; -
B HECSHHMAT BARRHAE () 1:{ ) PR RS R
OHHSIOB D -t URT RIFISHFHIZE AN A0 (BREH. B0, W) REFAZ. RIS
EUEEET.
) R, MALRRRTORN,
(#) AR =t IR O EFTHMMBESE (B, NMINT) R, AZCHFEER. XFLUIHAZNRY, NRTRAZE, BEANALTERREE,
CRIEE R k.
MRLRBERSHTRMARER. RN Lviie: RO WEHRER, 7 o
—23- www.gearmotor8.com www.gearmotor8.com —24—
%131-1
1301 o = 17 20 25 32 40 45 50 58 65
_ il xiGtad (arcmin) . o 2.0 3.9 7.0 14 29 54 7 108 168 235
g 20 14 17 20 2 32 40~65 il 0629;) g L l ,: 36?3 15956 2775 :;312 i3 52443
- 5.8 4.4 4.4 4.4 4.4 - T anl G | 5% |
36 fkn [B) (1.5) (1.5) (15) (1.5) - o] 0'77 11'2 f 3? aﬁv fn gg L‘] &
- - 29 29 29 - K : : :
R — — & & i = Kgimieromid 0. . 047 052 2 4 7.4 6
- - - i - i - o [_xonmiad 04 : 2. 50 1 9 40 8
R gl 0.75 15 3 5 2 3
50uE (;'g) (;'g) (115) (115) (1‘5) (1153 gt | | x N E X 29 57 gadf 1 3 44 7 98
wBa & 2 Te o o) G 80t | K[ igmeromd 021 0.46 0.85 7 37 6. 9.7 13 21 29
o *10"rad| 4.1 3. 4.4 4.4 4.4 4.1 4.1 4.4 4.1 4.4
o 14 1. 15 15 15 14 1.4 15 14 15
o] 12 [ 1.3 14 116 1.4 1.4 1.1 1.4 1.3
o wom] 4.2 3. 39 38 40 38 38 38 38 39
8 HRENSFE. FIRELSHETEN%.
S
%) -
il RN AR )
% 1312
7 MCSGE3) 47, cNm
4a et T 17 20 2 2 40 45 50 58 65
) 50 45 6.7 6 17 4 5 - - -
80 34 4.4 4 1 1 4 7 108 154
100 28 37 7 8. 0 7 64 o7 132
S ——— 120 - 34 2 8. 7 3 57 88 121
] (FRGERSK BARK . ) #1303 160 - - 6 6. 5 6 50 75 102
&) _ #131-3
1) . X X ; WCSFZ3I 17, cNm
= 30 arcsec 60 33 28 28 23 i - - - o 2
g s | 175 97 82 8.2 68 68 58 58 %8 48 0 it o5 1 25 - - - - -
) L] < 20 i i e i 2 B i 10 50 44 61 7. 15 77 110 160 220
A w0 | [T 213.2 &l ] EE] 4; AQA 339 3{.{9 2 29 ﬁ;]o gg 344 2_ 9{32 : gg gg ; ;g
= ; : :
i 100 | ;T:; i'a? ‘:- 4; 4;‘ 37-4 37-4 2: 2: 2;‘ 25-4 120 = 34 3. 73 3 52 80 110
20 |10 - 3. 39 39 29 29 24 24 1.9 19 — = = — — - — L —
arcssc = 8 8 8 6 6 5 5 4 4
o0 | = - 29 29 24 24 19 1.9 15 15 _
o arcsoc - - 6 6 5 5 4 4 3 g eI R L ) _—
& mCSGEPI . Nm
= oo
3| NI (SEEEH) (- —— ers0-t
?g e me = 3 5 = 7 = = = { 80 1.8 33 5.3 10 21 36 53 69 6 154
53
&l . Nm 2.0 39 7.0 14 29 54 76 108 168 235 Eg 2 §;§ Z;? :; §§ 3§ 2? ;2 1 ]32
4 Wi | 0.20 0.40 0.70 1.4 30 55 78 1 17 24 50 = = 7 1 2= =) £ o 3 198
(e EEEE RS EE AR REES AL
|t | 019 57 1.0 24 - - - - - BOSFRZ S5 Nm
imiaremn | 0.056 Xid 0.30 0.70 B = - = -
@ P R 7 71 13 3. & - 5 - - : y ;
o Yokvfes i 7 21 0.40 089 3 E - - - 50 1.6 3 4.7 9 1 a7 62 % 130
E g |, | x10Nmrad 34 1.4 2.1 . = 2 - = = 80 16 3 .1 48 63 %6 140
5| o Kgfriera oo 10 - (o] ge2 L = - - - - 100 1.8 33 8 51 68 110 150
el o |_x 100 0.5 1. 123 | 14 T ) 3 - - - = 120 - 35 1 55 73 110 160 |
= womn | 36 40 44 47 43 - - - - - 50 = x T o F T30 150
= P 31 30 38 40 38 = = E =
= [ aemn | 07 102 12.7 134 13. = - = - -
[ ot | 0.32 0.81 13 25 5. 1 1 20 3 7]
intag it L O] 0.24 038 0.74 14 3 59 o 1
< 1ONmied 7 i 1.8 % 14 2 6
amiaromin 4 0.32 52 X 2. : 1
st [ [ <1onmos 7 B ; 4. 1 34 7
50 kgfm/arc min I 0. .67 5. 2
o |_xoves § 4. ; 5. 5 5. 5 52
aomn |24 i i K : i il 1. il 18
P e 2 154 15.7 15.7 154 15.1 15.4 15.1 5.4
aomn |5 42 53 54 54 53 52 53 5.2 52

FHERSHE. FRELHFRENE%.

—25- www.gearmotor8.com

www.gearmotor8.com —26-



TS5 S, WAL 10080 $1 8B 174656

MCSGR7 Bfz: Nm AT S00r/min WASER 1000 /min
|
|
£ z e |
N M
£ H
& ®
o
19
@
9]
»
g 2600
Zg WASEE 2000r/min
f=1 e
i Em"é d (RERBNSE “HARN" . )
%132-3
WCSGET) B4, Nm
o 50 58
T 3 o
@ =
Y i
%) o
Se & El
Z 17 20 25 32 40 45 50 R
Ez| ! ‘
] =B e
= W EhEiE TS o 6w w e T ]
BE (T) e (T)
TRBBITHIERIGEXT ABRE T, #FH RYMLE sk #132-5 HEROMBTA. o-Fx0.2
© BN (R ) 3658,
1%
g FHIERBEHLTRIE SK-1A M
5 . EHmAR e 0t HESENTRUTATER. T AN
WiEL
:| o : % | AwsemETHERE
NEE
8 — s =
1) RN SRR RATIR. i nBHE | BERFTOBESE
WEARH (HANMARIERR) T
_ #132-6 BHRE | EMgKE
BAEEEILEER PEBEHBETRECER £: cNm |
)| FHERGENNE R IES L RERETR SR, B WEEEERY AERERN wions
e 133-1~ 13340 b 100MM L. SCAEELE, LR 132-657 B —
o REMEERBTIHE, 5 d o v | 1.0 _
= TEIRIBE134- 11T B EER¥Ke, FBEN THERATEHME. : e
31 0.9
H
= E G 2 = 22 3G 0.8 e
&l r = : 1 I LLCSF-20-80-2UR3% 00, B ELT & A TR (%) o o =
- 7 X 55 1 <62 HIASE: 1000r/nin o
5¢ - 3 3 Y 89 fa$i4E4E: 19.6Nm & 0.6,
65 - 41 72 =51 -12 MR E: EBEER (HarmoniciIiRAE SK-1A4) g 05
BB 20T
20 - AR BORHE B AN Eit 18 0.4 —
Hoah0.58. (a=10.6/34=0.58) o3 =g | |
9 2 l 7 g
MR-, M HEBERKe=0.93 HIOZ 0204 B2 6 GT 00810
W EAEHE 419, NI BRI n =Ke- n,=0. 93X 78% =T73%. =
KA T REIE L REERY Ke=1o
—27- www.gearmotor8.com www.gearmotor8.com —28—
EHERERNE (BS14) EHIREIAUE
EANARERERNATIRAT ARSI ( ) o RS ERIARKREEIIE, ZARFHR
B30 HIEELS0, 80 HIELL100 HEREBURBERERHN.
0 21354 o %1352 | 51353 WEAEE
o g DESARARERHDE (Mmax)
" n e g e ERAREENIE (Mmax) I BARHIIE (Mmax) s SR (Mo)|
- ooormn ———— o o Eiavin WSS S
€ = £ =\ £, | 17
. 8 8 Ers: (Frav) . 3 (Feav) it SR (X) sz (v) I it A ss
5 P 5
o OHABSRLFS
@ 4 o 4 e 4 o 5 S
o) i o i o - [mEnssnas (Po P minsRazs ()]
o
E{'\) 740 0 0 0 7*10 0 0 0 1] 0 0 30 0 .Em&mﬁ
= B (C) B (C) B (C)
2] ERAFHANHE 1361,
A
e i) %136-1
S HAERIHE Km
= BIFHIEMc
W HEERERPYE (BS17~65) ESEEBRECO .
*10Nmrad  kgfimére min
%) x10N kgf Nm kgfm
z 60.7 620 41 4.2 4.38 13
S 30 Hite50 LSO, 100 : : : B8 n o o2 s 24
s 100 1304 100 a13se 100 At 25 .062 | 00115 | 960 980 151 1540 156 16 242 7.2
! I I o 32 080 | 0013 150 1530 250 2550 313 32 53.9 16
';j sl 0 .09 | 0.0145 213 2170 365 3720 450 6 91.0 27
p 80 S00cmin 80 0 80 == 45 111 0.0155 230 2350 426 4340 686 70 141 42
;E I e e [~ soor/ein 50 119 0.018 348 3550 602 6140 759 77 7 51
2 = 5 e LU LT 58 141 5290 904 9230 1180 120 283 84
2= L L £ 65 160 5670 1030 10500 1860 190 404 120
% % g 3 ) T AR,
50, 501 50| ERRTK K » BED J; A (4kN/m) RIEBZSTREL.
- g - MNIEE, MEHBER, 680 £ Ei: e
« o= « o= 0 = i —
8 b R, ZEE4 ERAE | B (BRREEL+R=m, $EREELa=0mmEs )
2 % 2
()
,—?I\ 01 0 20 30 40 i 0 20 % %o 0 20 30 40 HURASEE
fJ B (C) B (T) B (C)
£ ISR ®136-1
) i 120 Wi 160
al ez 1357 P 8135-8
® 0
80l ] i 80 e
n = BERD=——!
» = 2
z . )
= & .
zéj 40! =% 40. o=3%
a 30 3
Eidl
= 0!
=10 0 0 0 0 =10 0 0
B (C) B (T)
a
b 0.01 013 | 0.015 | 0,015 17
c 0.02 056 0.068 76
d 0.01 X 010 0.015 15
e 0.038 .04 .054. 0.065 70

~29~ www.gearmotor8.com www.gearmotor8.com ~30~



KD EEINASO/OSO

»
=
9
@
=
m
5
A/
=
&
ﬁ

HEObESRNASO

HEOpEERINAHS

KO ERINASO/OSD

%)
ax
@
P
%)
=
m
ES
7]
Ee|
=
=)
Eill

fEObEEBNASO

HEObEERINAHS

iRitiem@

ERFRTH, BFRSD 1R 137-1. RI137-1 RS EFAEE .

ARTHOREERE E137-1
f

ARFENEFEE F1FT-1840. om

S 17

.011
.017
(0.008)

0

0) (0.010) (0.012 (

32 40 45 50 58 65

0.026 0.027 0.028 0.031
0.032 0.032 0.032 0.032

012)

.030 .034 0.044 .047

0066 [ 0.068

(0.016) | (0.018)
X () AMMERBAR (REEH) H—EREORE.

®138-1

e
FE

CSGHR7I %5 MR FEAE RS
iesm 6 6 8 8 8 8 8 8 8 8
et M4 M5 M6 V8 M10 M10 M12 M14 M16 M16
AR oy 23 27 32 42 55 68 82 84 100 110
P.CD.

N 54 108 18.4 45 89 89 154 246 383 383
aerr |
R kefm | 0.55 1.1 188 45 9.1 a1 157 25.1 391 391
g | M| S8 109 245 580 1220 | 1510 | 262 390 | 5081 6579
i kgim | 59 12 2 59 124 154 268 377 610 671

—=31- www.gearmotor8.com

FE L

WEHHRRAEE
ERBINRETASE LM, YAERBMNREREZLER
. BINREMEAZE 3 TR BN 140- 1 B R

F140-1 #4: mm

a 0.03 0.04 04 04 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

b 0.03 004 0.04 0.04 004 0.05 0.05 005 0.05 005

c 0.015 0015 0.018 0.018 0018 0.018 0.021 0.021 0.021 0.021

@A 73 79 9 107 138 160 180 190 226 260

t 3 3 45 45 45 6 6 6 75 75

o 38H7 48H7 56H7 67H7 90H7 110H7 124H7 135H7 156H7. 177H7
BRESEH
HE141-TE41-2B0R, RAMBHNZRSRASAFER, WRIFEHNLZKAMADHERERERMRESR. R14-1FR0E

<815 | <1000 | <113.5| <1245

#141-1 B mm
RRSEE

RFEST-1 (E141-1)

=625 | =815 | =1000 [ =1135|=1245 | =147 | =167 RESH-2 (H141-2)

m141-1
e —-®

= =0
®141-2

BEXEFER

HFARMNHR AAUEERNATREERT. RW%. HET

TREEEAEEAR.

WEEROTEER

1. BT R R
R IR

2. (B KBS AR LA B, WHERRP RS, E
BRI IR

eI ER . A EEE

—33- www.gearmotor8.com

RESR-1
OERPYERE LRRERMEZ
QW R EBRET RPN LI L
QRBAEBEH

RESR-2
OHLEME=RRTAABEN

OfiE R B RIEEI RN H L
QERBILEE L RELEMES (AERE)

X TR
AHRIORERF LR FLE
BELIER BRI O RER KB EA

5N, FEAADLEXRAHHLEN, HEHRNRER.

HiEEER

1A RRANFEERERE, 2EREN.
2. BNRSTAL MR TRE . ARRTAAFERIMN.
3 WNRB X T A5 AR RARDAEMOE MM

CSGRZ EEMM R &iEEIE

[ M4 M4 M5 M5 M6 M8 M8 M8 M10 M2
HEZE | nn | 65 7 82 % 125 144 164 174 206 236
Nm | 45 45 20 90 153 37 37 37 74 128
IRITE
s kefm | 0.46 0.46 092 092 156 38 38 38 75 13.1
e | N | 12 19 365 538 1200 | 210 2844 3251 5717 6293
e kafm | 19 20 a7 55 122 214 290 360 583 642
(% 138-1-138-2/3%)
1. BIR 2 ARG NN R B R REIT RIS,
2RI ISR JIS B 1TRARRIE SREH: IS B 1051 12,95k
3. IERM: K=0.2
AIRRE: A=1.4
5. BRAENERARN=0.15
CSFZRZI i E= MR RAEMERIEE £139-1
g o | 2 27 32 2 55 68 82 84 100 110
e | N | 45 9 153 37 74 74 128 205 319 319
s
kefm | 0.46 092 156 38 76 76 13.1 209 325 325
o | M| % o1 204 486 1108 1258 | 2200 3070 | 49 5480
= kgim 50 93 21 50 104 128 224 313 508 559
CSFRF] SHMmREMERIEE %139-2
s 2= 17 20 32 40 45 58
ey 6 6 6 8 12 8 2 2 12 8
it M4 M4 M5 M5 M6 M8 M8 M8 M10 M2
o2 | mm 65 7 82 % 125 1% 164 174 206 236
o | Nm | 45 45 90 9.0 153 37 37 37 74 128
o kafm | 0.46 0.46 092 0.92 156 38 38 38 75 131
e | N |17 147 274 431 1200 1680 | 2860 3040 | 5670 6310
648
kgfm 14 15 28 44 122 17 292 310 579 644
(#139-1-139-2/3%)

1. R R MRS M R A R B ARSI R IESE

24 ISRTR: JIS B 1ITOAARSIE BEHZ: JIS B 1051 12,90 E
3FEERH: K=0.2

4ATERM .4

5. EAEMNBERRS=0.15

WG EZ R G HRRMENETERD (RS14~25)

BFRS14, 17, 20, 254 =20 HE
[¢:2::1)) .
ERIR RSB B ERE RIS — R,

LERE,

www.gearmotor8.com 32—

AERWRETBLENERIEEE, L ABHNDBE. 2S

-2, BS2( RAEAFHE

14, 17RFFt
RREHERIESK- 1A, (2R FHREDFHIRRENER IS
4BNo.2) s, AT KAYRBAIAT th AT i FAF
EiBEE4BNoO.2. (EIBIEMEEMESE AR . )
EAIEIRINEE, hRREERTIDBELE CRMRBKEE

SRR, BREEEEAREENNRERAZNBRFRE.
HEERTUE142-1FR-

0%LA /T, BATHES it X3
FixMERLR, EENAADLEVEH.

E142-1

r BT
B

1 % .
| a |3 |38 | a5 | 45 | 45 | 6 | & 6 | 75 | 75 |
| ¢b |16 | 26 | 3 | 3 | 37 | 45 | 45 45 | 56 | 62
ik EH-REEW TR

i BE R LR

WEfEERR

KR8 A TR, BB IR R A RMASNE (RIliES ) ZEER.

4144
AEERETRE, URERSFHSREENSGSWAY, YRER
LIRS,

-BEsEaNED - (BREEAL) R, WER
BUREFENRE .

ORIR ., BiHl. LAETEFE
REEMURO it

WA

HE RN AR 7

REGBEFILUR
i)

{EFIORIR (IWALNEF R

FHAPETER

] 5 (3
F{EMLoctite 242 ) WEHEH .
(%) 3R ERFHISERELEEIZ4B No 28, P8R DAER.

WAN

FEHBROBETHER
(tEriERLoctite 242)

{EFIORIR (AN )

BTN . b,
FE%

T o

KB ENE

AE IRELEHELE. B 1 T i

&l
hh, BEANTLIEREDFLER, HEOERES .

www.gearmotor8.com 34~



RZR

EESRTENZAFROTE. AR @143-1

SHG/SHF R FI4H & &

SHG/SHF R FIA B R R —FNAHE D, STRENASHLTR.
WEBTEEDE (EWK) INIREOEE. RERNENER
Fhke

SHG/SHF A F B4 &
WADERS R
mEEGERIT
ol
PELES TEYCn ) wtaa-t mEaRR
WERIE
R
9 WER B (DR B AR 0
@ FENCTEEY @
o o)
12 R [}
N 2 1 ERE (250/25H) P
| = d I
Zg ! = i A FRAERT EEbE fl
8 ‘ SHO/SHFRTIAA R AU Bet2, IR ENORI  SHGRT): WRER 8
& = | EEEEREANTAR. - SE4E B L SHF R TR F30% )
! ; WAOERSAGH: FED (2H) IR SR (10,000 R0)
: WTHESHHATS: WEAZL (20) B e
2 ‘ BERERR SeawE (750) AT AR HE A R IE L 30 @
o) : RSB (25H) ®
[2] [
2 i ) — SHG/SHF R4 & BB 25 w1641 T
Bl snsnemuanTs a2 & = e -
A S W Rl A
= W &
AR AR
o L o
[2] A (2]
5 — 5l
& b ET ETS &
& CRB5ME 5
£l £
] WHNL (20))
K~ 'Y AliVae CRB . CRBAY#E CRBFIH
HHRR RO ®144-3 H - CRB. o,
1%2) [}
2 (B (;gﬁ 2
’% HRABD. EBRERIEHTH. %
& &
- i;%w) 2 -
WEEE (i) B
TN (O3]
= BiksEE Y, Rt
Bt EaRiE g CRBSME
RETHRBROE IR SRR IR, WRESE (250) BRASE (25H)
CRB: TRFHEF
~35- www.gearmotor8.com www.gearmotor8.com 36—

B2 LIRS
SHG- 25-100 - 2UH - #l#&1

SHF-25-100 2UH-#l#&1

\ #165-1 #165-2
MBER WL 1 BRI B
14 50 80 100 - - 0
7 50 80 100 | 120 - 2A-GR=1A1FE 0 80 | 100 | 120 | - (WE14, 17H2AR)
20 50 80 100 120 160 (214, 1752AR) 0 80 | 100 | 120 | 160 e
50 80 100 120 160 0 . ;
50 100 | 120 | 160 STk, HERESASTIE SHF 0 80 | 100 | 120 | 160 | ¢ oiaginan Sg”é"f*& IERES TR MK
2 BHE 50 100|120 | 160 S & 80_[7100 [ 120 [ 160 ) ) e
o 50 100 | 120 | 160 (R Aaa) = 80 | 100 | 120 | 160 i
@ 2 S H=HASH
S E 100 | 120 | 160 2 S H=MBMAAR = 8047100 | 120 | 160 (hETLEHE)
o 58 — 100 | 120 | 160 (REALLHE) 58 = - | 80 [ 100 | 120 | 160
Bl 65 = 80 100 120 160 El R RTORMA - EEER WE A WH- REGORR.
27*] I RBRRTORGA: KRGS, EE: B, Bt RERNOER.
I =
A |z 4
o BARHIE w5
)
o WSHGE 3] il n igim " Nm kgim
= Suwiy Fungus [rre——
(__f N kgfm 9 it R R R AR
m 2 9 A
:’: 14 80 1 4 6 62 14000 8500 6500 3500 = = - -
7 100 ; 7 7 72 17 80 B . E : 10000 | 7300 | 6500 | 3500
G 50 ¥ 3 £l 5 100 X 4 3 X 1 1
!E 7 E o I 10000 7300 6500 3500 ] = . 5
[=] 100 .. 1 30 . 1
§2 120 iF 1 50 6 . 0
50 7 7. 44 127 80 7y X 1 3
80 X [ o 1 165 20 <00 % 7y g = 1 5| 10000 | 6500 | 6500 | 3500
20 :gg 1 ;2 3 191 g 10000 6500 6500 3500 120 7 o T 147 5
e % ns = 160 4 147 5
o = = 5 30 X 5 7
(%] 178 50 0 186
9 80 X 7 4 . 255
204 7
= = 500 5600 8600 3500 25 100 7 57 108 284 7500 5600 5600 3500
5 229 120 167 108 304
B 281 160 X 176 108 314
= 3% 30 7) ¥ 100 75 7. 200
= 433 7000 | 4800 | 4600 | 3500 50 6 . 216 108 1 382
= 459 80 | 118 304 167 568
484 32 100 137 333 216 647 7000 4800 4600 3500
523 120 | 137 353 216 686
675 160 | 137 372 216 686 7
ik L g e Y 50 | 137 402 196 686 70
5 [80 | 206 519 284 980 | 100 |
%) = 40 100 | 265 568 372 7080 | 110 | 5600 | 4000 | 3600 | 3000
5 58 120 | 294 617 451 1180 120
160 | 294 647 451 1180 120
982 100
ES 1070 709 S0 | %800 | 5800 | 000 50 | 176 500 265 90 | o7
5l 1147 17 80 | 313 706 3% 1270 | 130
m = e 45 100 | 353 755 7 500 1 157 160 | 5000 | 3800 | 3300 | 3000
= 1274 130 [120 [ 402 823 8 620 176 180
& 1404|143 | | [t ) 160 | 402 882 % 630 191 195
= 1534 156 50 | 122 715 73 175 14 146
1924 196 80 | 372 38 941 % 519 1860 190
2067 2 oo | moos | wos | om0 50 100|470 980 100 666 2060 | 210 | 4500 | 3500 | 3000 | 2500
226 228 120 | 529 1080 110 813 2060 210
23 == 160 | 529 1180 120 843 2450 250
L 2 50 [ 176 1020 104 260 1960 200
= 220 = 3500 | 2800 | 2400 | 1900 80 | 549 1480 151 770 2450 250
i S o 58 100 |69 1590 162 | 1060 | 108 | 3180 | 325 | 4000 | 3000 | 2700 | 2200
120 745 7e 1720 176 1190 121 3330 340
160 | 745 7 1840 188 | 1210 | 123 3430 | 350

GE)1 463018 1=} GD'

-37- www.gearmotor8.com www.gearmotors.com —38—



FEE(SIATEE (S ——

#168-1
R g
= No | 69 12 2 48 108 196 275 382 508 843
i ki 0.7 1.2 25 49 1" 20 28 39 61 86
PV BT a4 74 29 29 29 29 | tonmiad [ 0.47 1 16 34 6.7 13 18 25 40 54
ot L [ 15 15 1 1 1 1 ' kgimlercmin | 0.14 03 047 092 20 38 54 74 12 16
s |0 29 2.9 1.5 1.5 1.5 1.5 | tonmimi | 061 14 25 50 1 2 2 40 61 88
G i 1 ] 22 e e igmaromin | 0.18 04 0.75 15 32 6.0 85 12 18 %
g | x10Nmirad 0.71 1.6 29 5.7 12 23 3 44 il 98
80LE | ™ [Ngimieremn | 0.24 046 0.85 17 37 6.8 97 13 21 29
3 — o |0 | a1 39 44 44 44 41 44 44 4.4 44
o) | aemn | 14 13 15 1.5 1.5 14 14 15 14 1.5
) L d A il el = o | |12 97 1.3 1.4 16 1.4 1.1 1.4 1.4 1.3
o <10*rad . ; 8 g ; = 2
% 20 s : - & & & - | acmn | 42 33 39 38 4.0 38 38 38 38 39
2{;] 50 Eloiad - 5.8 5.8 5.8 58 5.8 FRENSSE, TIREONEREBO0% .
arcioi X 20 2.0 2.0 20 20
ZE P B 7 2.9 2.9 29 29 29
8 arc | . 1.0 10 10 10 1.0 HRTUHAE
a8 %169-2
WSHGE3| (2. Nm
TARRASR BAR L)
on #168-3
% 50 110 190 280 580 1200 2300 3500 = = =
e 2 x107ad|  29.1 16.0 13.6 13.6 11.2 - - - - - 80 140 260 450 880 1800 3600 5000 7000 10000 14000
E — 15705 37 f; f; éi = = o = - 100 100 200 330 650 1300 2700 4000 5300 8300 | 12000
2 50 et J i = 2 i z Z = = 120 = 60 | 310 | 610 | 1200 | 2400 | 3600 | 4900 | 7500 | 10000
bl <iotad|  11.2 .3 .3 .3 4.4 4.4 3.9 3.9 2.9 2.9 160 - - 280 580 1200 2300 3300 4600 7200 10000
el 80 esed] 23 1 11 11 9 9 8 8 6 6
= *10rad| 8.7 2. 44 44 34 34 29 2.9 24 24 2169-3
7l 1% arcsed| 18 1 9 9 7 7 6 6 5 5 WSHFZ3) £4z: Nm
iomad| 3 39 39 29 29 24 24 19 1.9 g
120 F e H : 5 5 5 = = 4 pr 14 17 20 2 k7 40 45 50 58
o= ] = 29 29 24 24 1.9 1.9 15 1.5 30 59 100 170 340 720 - - - -
o el = = = g = = = 2 Z - 50 88 160 20 450 980 1800 2100 3700 5600
8 80 110 200 350 680 1400 2800 3900 5400 8200
= 100 84 160 260 500 1000 2100 3100 4100 6400
) 120 = 120 240 470 980 1900 2800 3800 5800
?E 5 160 = = 220 450 980 1800 2600 3600 5600
=) - Nm 0 39 7.0 14 29 54 76 108 168 235
&l ! Kgim 2 0.4 0.7 1.4 3.0 55 7.8 11 17 24
N 9 12 25 4 108 196 275 382 598 843
T Kot 7 1.2 25 4. 11 20 2 39 61 86 JE 510 i ——
~i0Nmras | 0.19 34 57 1. 2.4 = = = £ g #169-4
kgimarc min 056 10 A7 0.3 0.70 = = ~ S - MSHGEJ! {7 Nm
PR .24 44 71 1. 30 - - - = -
% kgimarc min .07 13 .21 0.4 0.89 - = 5 = =
S i || 1o .34 67 1.1 2. 49 = - - - -
= 30 gfmarc min .10 20 032 0.62 15 E - - - -
;u 9 *107rad 0.5 15 123 14 121 = — - - -
1 T emmin 36 4.0 4.1 47 43 - = = = = MSHFZRF) 7. Nm
s o, 2t 31 30 38 40 38 - - - - -
= ? " aomn | 107 10.2 12.7 134 133 - - - - -
- R cirad | 0354 0l 5 25 o 1 2 3 = 2HEH 140 270 440 890 1750 3750 5400 7500 11800
rgmarcmn | 0.1 024 038 0.74 1 3. 59 9. -
* 10Nmirag 47 1.8 4 1 28 =
K e 14 032 0.52 4. 8.2 =
R * 10Nmirad 7 23 4 1 34 54 -
50 | X Sgimeremin 7 . 067 E i G . 10 -
5 x| 5. X 52 55 5. 5. 52 55 52 =
T wemn |2, 3 1.8 1.9 i 1. 1.8 1.9 1.8 -
*10'ad 12 15.4 5.7 15.7 154 15.1 15.4 5.1 =
T 42 53 5.4 5.4 53 52 53 52 =
HHENBEE, TREDHRTENS0%,
-39~ www.gearmotor8.com www.gearmotor8.com —40~

EIRAIAE AR B

AARARERELNRTHRATEESRINDRE (BHE=3) .

ETAA RGN, ;
HEHRBAALOMLE, WHABRARERNE, TURTFHROEREDLURBTRLRY, h it miiﬁ
5 it Al
WAL T BE: 24
. REA (2UH) mi71-1 AR (20J) m171-2
DEARALEINIE (M max) %
[tsmxmammnie (Mmax | Bxmamnie (Mma =SHED%E (Mc) ol
x
DEAERES [
Ers ¢ (Frav) . % (Faav it mRR (X) . aamEss (V) W irawEnEe ‘\ I
ol omimTReEN
@ z = : =
ol [itmenummn (Po) M miEze R (5)] 5
» L
g WEEIS
N SR HRAARINE70-1FTR. . WA T )
|
X
i HAE #1701 #171-1 B4z mm
& ; AiEbEKm o LT 17 25 32 40 45 50 58
Mo i
'-_Ur-) BAGENAEC A 0.033 0.038 0.040 0.046 0.054 0.057 0.057 0.063 0.063
Q - B 0.035 0.035 0.039 0.041 0.047 0.050 0.053 0.060 0.063
D x10°N kgf kgfm
11_‘ 14 0.050 0.0217 58 590 86 880 % 74 76 85 25 C 0.064 0.071 0.079 0.085 0.104 0.111 0.118 0.121 0.121
/’I: 17 0.060 0.0239 104 1060 163 1670 %124 126 154 46 D 0.053 0.050 0.059 0.061 0.072 0.075 0.078 0.085 0.088
ZHJ 20 0.070 0.0255 146 1490 220 2250 5187 19.1 252 75 E 0.040 0.045 0.051 0.057 0.065 0.071 0.072 0.076 0.076
P = e o = = o P = e F 0038 | 0038 | 0047 | 0049 | 0054 | 0060 | 0.065 | 0067 | 0.070
& 32 0.111 0.0364 382 3900 654 6680 580 59.1 100 29.6 _
40 0.133 0.044 433 4410 816 8330 849 86.6 179 53.2 WAEEE
N
45 0.154 0.0475 776 7920 1350 13800 1127 115 257 76.3 W
8 50 0.170 0.0525 816 8330 1490 15300 1487 152 351 104 BE: Ri%
=] 58 0.195 0.0622 874 8920 1710 17500 2180 222 531 158 hZE (2UH) s171-3 WEAR (20)
% 65 0.218 0.072 1300 13300 2230 22700 2740 280 741 220
A = =
Sl EAEEMRERE, ERRORAT AENM00TRM— R0 LR a < N
al AR, DRERA 7 RofyE, BN KTAEENTY (4KN/mm?) b o - j\A
SFISERIE, SHPHIVRIAIBARIBHA, IEITEHR, SR RA A TIFRE. 1 \az D =
y 8, FIRELSHET 0%
«BY AR, STHANEEE, FEH R o5 S, BB M. [N
(BRAERL+R=0mm, WARERELa=0mmE )
1) B
5 = LGI‘E = l—m
= LA e L orew
le ZIB3 GTE
4 -
=}
7
A 0.037 0.039 0.046 0.047 0.059 0.060 0.070 0.070 0.070
B 0.031 0.031 0.038 0.038 0.045 0.048 0.050 0.050 0.050
C 0.064 0.071 0.079 0.085 0.104 0.111 0.118 0.121 0.121
D 0.053 0.083 0.059 0.061 0.072 0.075 0.078 0.085 0.088

~41- www.gearmotors.com www.gearmotor8.com —42—



A& BB HERE 75 ()RR .&ﬁ_}gl—;‘-&j

AL RIRIEL, ERE o

WEHE

i (GEEHRAR) o HH, HEITRUEEEENRS.
- OBER . MEFIEHE TR T EEEEMURORANMEE L.
- (EAE BRI MBI (EFEMLoctite 242) SNEHETH .

IR S8 ERMERTE

Py L= 1
EELE () ¢ 0= s
o PEE (20H) m172-1 AR (V) w722 N5k, = . A, ZEET
z ’ VEER o
g EE b REE.
2 L
g Wil Lk AETEBT
5| PRI, MRFEREALTHERERDBAL, SREFREERARIREASLTASOMREE, HIEATES.
gg Lesh, SHGRZISSHFRIVELEEREFRMMA, BRABEREFEERIIMRERE.
o
il
= = OLUTER. LW
SN
OLZRIMBIMBEAEED. L. NBERE
&2 o =3 IBTE
@ 2 [ E-2C *
@
i
% LS ®174-1
£l
% — Al AR
ﬂ
g
?é]
B Bl
(o)
%)
> B
N st SOARRERESE Ak () =
‘A SHGZ 7 Al Y R Fn 1L 24456
= I (20H) w1723 HEAD (20)) w1724
N‘d
L 1
BElE
(%)
=
(o]
3 i
2l L
=
5 - ‘ Nm | 128 222 252 516 1069 1813 | 3098 | 4163 6272 9546
=l L e B
ofm | 13 23 % 53 109 185 316 425 640 974
HedE A
2 4
"
n
T L)
[
"
@A E7NIE T
—43~ www.gearmotors.com www.gearmotors.com —44—
SRR
SHFZ 5 Al R 35 Ante e 46 174-2 AR SR
o8y 8 2 2 2 2 2 18 2 16 It
R TR, AHES— DI S A bl LSRR, DLARRS
i M3 M3 M3 M4 M5 M6 M6 v M8 FEBEFR. - A iz
BRER | 64 74 84 102 132 158 180 200 226 1
= B B =)
s ‘ Nm 20 20 20 45 9.0 153 15.3 a7 37 t
e kefm | 0.20 0.20 0.20 0.46 0.92 156 1.56 38 38
[ ‘ Nm 108 186 206 431 892 1509 2578 3489 5263
3 e kofm | 11 19 21 44 91 154 263 356 974
@)
5 (F174-1-174-2/3F)
| 1 BRRARL RS RER R
g §':Z;§- :‘j%ﬁ JIS B 1176715 feRE SRS JIS B 1051 12951k WREMBEREEMT
71 [P AT TR ROAMEN R R EEARN, FERES—0
A 5. EATHERRMU=0.15 ERLEMNT o
= =176-2
il SHGZ: 7 B 2 S5 Fn1E 646 -~
Ceedlg, = W () BRARE (200) WHAED (250) WRAAD (25)
%) E
=
@
%
i
Al
o wwg | VM| 24 24 24 5.4 10.8 18.36 44 44 89 89
4 el kofm | 0.24 0.24 0.24 0.55 1.10 1.87 45 45 .1 9.1
g
il
& g | N | 88 216 248 520 1080 1867 2914 4274 5927 8658
L kgim | 9.0 2 253 53 10 191 207 436 605 883
(9]
%)
g SHFZAZI BRI R EAE RIS 51752
2
A
=
=)
ol
s | T 20 20 20 45 90 153 37 37 74
@ i kgim | 0.20 0.20 0.20 046 092 156 38 38 75
(o]
=3
% P 72 176 206 431 202 1558 2440 3587 4910 BRI s
Vel i kgim| 7.3 18 21 44 92 159 249 366 501 -
=
| i)

1. FTRR MRS A R AL R AR RIEE.

2. 4B IREIR: JIS B 11T6RARSE BESK: JIS B 1051 12.950F
3EERY: K=0.2

ABFERE: A=1.4

5. EATMERABN=0.15

~45~ www.gearmotor8.com www.gearmotor8.com —46—



BAREHE =B (2UH) =

hzsE (2UH ) SMNEE
FFRICADEE (DXF ) TNFATER T, I
#178-2
somE ||| <W0kor | 0001 | 0193 | 0404 | 1.070 | 285 | 028 | 128 | 252 | 495 | 94d
[0 [ x10gins | 0,093 | 0197 | 0412 | 1.090 | 291 | 947 | 141 | 257 | 505 96.0
=] Z =
5 R (2UH) EaiEiE 4 AT ) P
@ 25
@ 3
5 30 1 30 4 64 112 - - - - -
» 50 88 27 56 8 165 216 27 E
bl 80 75 2 5 74 138 179 244 314
ES 100 69 2 4 72 131 171 231 207
3 120 - 2 4 68 126 165 223 287
el 160 E = 1 4 67 105 122 156 213 276
=
&
il e =
= chzE (2UH) EEZEE 4 R ) » #1784
RTSEBIRRDO-MIS  DTSHEHIGITA-NI6. ’ . Nm
UEBRSENBNGS  DFSHBHENN
N \ =
\ L 14 17 20 25 32 40 45 50 58 65
& } *\*. ot o 30 5.4 7 2 35 57 - - - - -
o) f1A L e 50 5. 34 51 & % 129 178 E
7 \ Y 7 80 73 48 70 112 133 172 234 301
i . LS l*_/ 100 8. 59 86 134 158 205 278 356
al i -0 120 = 3 69 o7 158 182 237 322 413
s ’ - SRR BN E b B e 160 - = 59 90 128 201 233 299 408 530
fu w2 (2 BB, THIABE® HRIMHEER, HEREMEER TR,
4 R (2UH) BOEELEIEEERE)
g i
| SHF-2UHZE AR (BAEsl) LM, xemamy EUEENE 182-2
W, PENRE LT WTRESIEHAOR E LT R182-20T RIS
B E] 4 o
oA 70 m %0 10 e e o e = e ®182-2MERMEAREATRESHT, WEAAABRELAZE 90 60
C. HHBBE 1 i . % 60
9 8 54 64 7 %0 115 | 140 | 160 175 | 20 221 gc gg;‘;;gigigigﬁgﬁ)’mwm % 0
$Ch7 36 45 50 60 85 100 120 130 151 160 wihi b 4 e s 60 45
% #Dh7 74 84 9% 115 147 175 195 | 220 24 284 B ERRER R TR TR, SRR, a5 35
B 9EN7 20 2 30 38 45 59 64 74 84 % © TEEANNE LT 40 30
m oFHT 14 19 21 29 36 4 52 60 70 80 B R z = 2
8 e B e e B e = o e BAIAPALE N LT, RIS LR AR A0S 5 5 s
- i 205 23 2 2 3¢ 42 45 52 56.5 @ 3 AEURTI TR I oS i
J 20 215 285 | 265 3 £ 44 57.5 —
K 6.5 6. - - - - - = - =R (2UH) MARBHEIFRE
3 2 ’ e L2 L u 5 i e A2 1§ ARG REAABOMLE, AHADHABIEANRE.
» N 75 7 7 7 7 12 B 183-1 R RMRMZH A, [al o] MRTESREK183-1. IL5h TH183-1-183-2R MR EE S HIFBARE A diAnE MR R,
Se o 21.7 29.6 36.4 44 475 52.5 62.2 72 Hesh, F183-1-183-2MB ARG AT NIEEH2,000r/min, Bz FEHEFIFHHL10=T, 000nH AI&{E.
(] 9P (P) (25) 335 | 405 52 58 67 77 88
= Q 3 6 6 6 8 6 AR
2l R M3 M3x6 | M3x6 | M4x8 | M4x8 | M4x8 | M4x8 | M5x10
Eel S 64 102 132 158 180 | 200 | 226 | 258
= 8 12 12 12 18 12 16 16
2 U 35 45 55 6.6 6.6 9 9 11
v 44 7 100 | 122 140 154 178 195
w T2rsnE8 16 16 16 12 16 2 16
X M3x5 | M3x6 Max7 | M5x8 | M6x10 | MBx10 | MBx11 | M10x15 | M10x15
$8.5% 15| 63.5x12 | 63.5%13.5] 64.5% 15.5| $6.5%20.5| $6.6x25| 6928 | $9%30 | 611x35 | 611x425
oY 45 - = = - - - - -
z X 55 - - - - - - - -
a 6804 27 | 6805277 | 68062 | 680827 | 69092 | 69122 | 691322 | 691622 | 6917 22| 692022
b 6804 27 | 680527 | 6806 2 | 6808 ZZ | 68092 | 68122 | 68132Z | 68152Z | 6817 2Z | 68202Z 691322 “4_ | @5 | %0
c D49585 | D59685 | D69785 | D84945 | D1101226| D1321467| D1621707] D1681868] D1932129| D2162381 (1573 B | Tws | s S )
d §20304.5 S25356 | 530405 | S38475 | 545607 S658510| 5759510 58511012| $1001251 1773 %2 | %5 | e e
e 520304.5]_S25356 | 530405 | S38475 | 545555 | 550685 | 559685 | 569785 | 584945 | 5967728 7] g | 45 | 7w e
CEFEAMRIES L (i, NWNIL) FH, ARCHEER. AT BLHAZORT, NRTHARTE, BADAANLERIES.
47~ www.gearmotor8.com www.gearmotor8.com —48—

BOREUR HMBmAE (2UJ) e

L) 2UJ) =)
AFRAICADHIE ( DXF ) FTMAATERTH. B — HE (ko) 0.66 094 | 1.38 2.1 44 73 9.8 139 194 | 265
.
B | [ x10°kg | 0025 | 0059 | 0137 | 0320 | 1.20 | 3.41 580 | 995 | 205 | 355
= [ [xfowin | 0.026 | 0.060 | 0.140 | 0327 | 4.22 | 348 | 592 | 102 | 209 | 362 |
2 \
Q@ I WA (V) EzhitiE 4
S /
% 4
= 30 .8 11 19 26 63 - - -
% 50 7 97 14 1 72 7 125 7 -
i/ 80 44 72 11 9 2 8 88 2 3
PS 100 .7 65 9.9 7 7 0 80 1 7
] 120 - 6.2 9.3 4 4 5 74 o: 7
160 - - 86 3 9 50 66 94 2
> } s L D L L
\ %
. \ \
9] } i \ff
o, E Pl 2 = =
& oo [ r " £ ot S () SERs g w— ——
s . 1 Y T - -
::-{_: e ¥ \‘\L ./i ’.\ ’/"L R i 14 il 0 40 45 50 65
= . e T AREME AR, 30 : L 10 - - - - -
o w3 w31 SEMEBRENT 50 ; ¥ 84 43 56 75 07 -
i HE1 THEABIR HRTEFERR, BEFREAEERTIA. 80 . - 50 6! 85 20 154
s 100 i 56 7 % 35 176
g 120 - 8. 9 63 7 106 51 198
& 160 - - 3 75 % 126 81 235
o AT (2UJ ) SMINMEOSERE
8 INEBER2A . ARSH TERA o NEHLEE, MINHSE
?ﬂ BN S HORS (7 o BRFFRE. 90-1FR XN, [al bl IRTESEE190-1. Hesh, T&E
z| e 190-1 - 190-2FFHE SR ST R/RARHARNMARBLMRR. 1oh, £190-1 - 190-2MMERIBETFIMARIEN2,
=
“':"J H 000r/min, 10=7, 000!
= | 15 16 175 | 205 | 265 31 35 9 44 57.5 . . L : )
7 14 16 20 25 25 30 30 5 35 20 #l: EISHF-45-2UJA9M N MBEINS00NRUIEI A% (Fa) B, BFSAR@ERE (Fr) MEEH400N.
9 10 105 105 12 14 15 65 17 18 SRR P 1901
E 8 85 85 95 13 12 2 15 195
25 3 3 5 5 7 7 7 12
» 217 239 | 255 | 296 | 364 44 475 | 525 | 622 72
S [9 1 12 165 | 225 25 7.5 28 33 33 39
(v] P - - 82% | 1% o 3% | 155%: | 18.5%, | 185% | 21%
ES Q 05 05 3%m | 5% 0 Gow | 6%m | 6% S0 EY
5| R - - 3% | 5%m S S0 | 65w | 6%mo Soo | Bhume
A/ s - - M3x6 | M5x10 | M5x10 | M5x10 | M6x12 | M6x12 | M6x12 | M8x16
= o 64 74 84 102 132 158 180 200 226 258
X"sJ u 8 12 12 12 12 12 18 12 16 16
Y 35 35 35 45 55 66 66 9 9 1
SW 44 54 62 77 100 122 140 154 178 195
X 1omsy%5%8 | 0esneto] 16 16 16 16 12 16 12 16
- M3x5 | M3x6 | M3x6 | M4x7 | M5x8 | M6x10 | M8x10 | M8x11 | M10x15 | M10x15 Fa; AR (N)
$3.5x11.5 63.5% 12 | $3.5% 13.5] 64.5% 15.5] $5.5x 20.5| $6.6x25 | $9x28 | $9x30 | 11x35 | $11x425 Fr: @R (N)
a 69877 | 690072 | 690277 | 600277 | 6004 7Z | 6006 | 6206 | 6207 2Z | 620877 | 620972
b 69577 | 69777 | 69877 | 690027 | 690227 | 6003 7Z| 6004 22 6006 27 | 6007 22
c D49585 | D59685 | D69785 | D84945 | D1101226| D1321467| D1521707) D1681868 D1932129| D2162381
d G8184 | D10205 | D15255 | D15255 | D20355 D45607

ST EIMAMBILSE (HIE, AT ) TR, AZEFEZR. XTREIRAZNORT, NBTBAE

) EEARATREUER .

~49- www.gearmotor8.com www.gearmotors.com —50—



BAHE SHHAE (250. 2SH) e

A
HER (250) SMEE
AP EREICADRR (DXF) AT AR B ER TH.
i (1) 6 8 14 9 19 2 24
ki) had BART 8 10 20 [ 20 | 2 2 30
o SHERA | 285%: | 325% 535 | 58%: S | 756% | -
S-T. EsE o SHORAI | 28.5%: | 325%: 53% | 58%: | 64% | 755% | 83%
T ERRERR TR RN . 3 235 | 265 51 56.5 63 7: 815
AR E F % ) F* 5 6 2 15 1 2 1
0-0 P ESTRESE G 24 3 4 4.5 5 5.8
O B H 14.1 1 29 32 34 40.2
8 \ Wish | 7 7. 18 20 24 27
= e J 6 6. 17 19 22 25
o ¥ SHEFET 0.4 0. 33 37 42 48
& & SHoRS! 14 1. 56 63 7 8.2
E ( SHEEA | 17.65: | 195% 275% | 27.9% | 32% | 34.9%
7| . SHoR | 185%: | 20.7% 207%: | 305%: | 34.8% | 383%
el A 2| oM h7 70 80 170 190 214 240
= = il = M HT 48 60 140 158 175 203
5 = oNe = = = = = 3: - 32 =
= B ©| | o 8 1 1 12 12 1 18 12 16
P 35 3 3. 45 55 6 6.6 9 9 1
4Q 025 | 025 | 025 | 025 | 025 0. 03 05 05 0.
197) I 4R 64 74 8 102 132 15! 180 200 226 258
= s s 2 1 1 4 4 6 6 6 8 8
g i e T M3x6 | M3x6 | M3x8 | M3x8 | M4x8 | MA4x10 | M4x8 | M5x12 | M5x12 | Mex16
" 1 - (mE) 25 15" 15" 15’ 15 15" 10 15 | 1125 | 11.25
= e -7 T ) 44 54 62 7 100 122 140 154 178 195
= L [Crzrr i) v - - 104 | 128 | 163 | 163 | 218 | 218 | 248 | 27.3
2l W Js9 = - 3 4 5 5 6 6 6 8
izl X 12snm+8 | 1ZFsHEe16 16 16 16 16 12 16 12 16
P X M3x5 M3x 6 M3x 6 M4x7 M5x% 8 M6x10 | M8x10 | M8x11 | M10x15 | M10x 15
L Yo $3.5%6 | $3.5%6.5] $3.5%7.5| $4.6% 10 | $5.5% 14 | $6.6x17 | 69x19 | $9x22 | $11x25 | $11x29
o Y. 025 | 025 | 025 | 025 | 025 03 05 05 0.5 05
Z 4 4 4 4 4 4 4 8 6 8
z M3x6 | M3x6 | M3x8 | M3x10 | M4x16 | M5x20 | M5x20 | M5x25 | M6x25 | M6x30
[ea 38 45 53 66 86 106 119 133 154 172
(©) #thme [ b 1 1 5 5 15 2 2 7 25 25
» | ec 31 38 45 56 73 %0 101 113 131 150
o} d 1.7 21 2 2 2 2 23 25 29 35
= e D49585 | D59685 | D69785 | D84945 | D1101226| D1321467) D1521707| D1681868 D1932129| D2162381
% | f = = = = - 6112150229 S135 _|dt 15701229 175
= O TR AUEELEMNT @I SHD-F KRR R M (RRER.
o | e Fit. IR WEOMERENUREFAL. RYSIMEE. BEELTY
&l WRER: CRT 8, SR
Z46: OPR ; .
P % l Al X1X2RY @RS 14~0MRIE LR HERTHMOORIKE (HS: f) |, BHRER
Fi [ Tans i RERAE RS
N (BEAERE) LT RUCAREMITE, NHILE SR, BERATa-bc. )
FOMMER T
2 LSRR LS 14RR OFREN, HALBRBMTDEE,
(o]
=
2l
4 1. B8 1505 EHAAT (250) B
= MRTMFAR, W AT EREER TN
izl
E5E (250/2SH)

~51- www.gearmotor.com www.gearmotor8.com ~52~

EHHAGE (25H) SMEE
AFEGMCAOHIR (DIF) ATAAARER TH.

®193-1
-3
(9} o % S ! 1
& -\ byl oG He 48 60 7 83 114 | 140 | 158 | 175 | 208 | 232
= sHh6 70 80 9 110 142 170 190 214 240 276
2 I 20w, | 215:01 | 19.010 | 20.01 | 29.01 | 84w | 85.1 | 39.5.01 | 45.3.01 | 54.5.00
hul 3 20w | 21.5.00 | 20w01 | 225.0 | 235.00 | 28.01 | 8265u1 | 36. | 4071 | -
ES Y [ (12.5) | (135) | (12.5) (13) (13) 17) (17.5) | (17.5) (20) -
7| T-T. F#HT S-UUEKE o B ) 25 25 = - - - 9 4
A . RN 3 7 7 7 6.5 = = (27) | (30.5) | (353) | (40.5)
PS 3 7 7 7 65 - 95 95 95 5
1) - - - - - 75 | (8) | (8) | (75) | (115)
s K - - - - 139 | 154 | 156 | 186 | 214
/ K - - - - 1.9 22 27 27 32 34
oL 2 27 32 2 47 62 69 79 90 106
&2 PO T} 20 2 30 40 45 60 65 75 85 100
ol t e Lsh9 = B = 38 = 59 59 69 84 %
2 i LH7 4 9 21 2 46 52 60 70 80
e L7 0 5 30 - - E E - -
= [ axersats ABXETA T oM 2 7 32 22 65 70 915 | i1
S B4 THRATIR TR g M7 0 5 30 38 59 64 84 %
P! == [1 = = = = 425 57 62 815 96.5
\ oMHT 19 21 29 6 46 52 70 80
P ELSREERORS N1 j6 25 30 40 5 60 65 85 100
2] BE 4T Hwid & N 195 | 215 | 205 | 365 | 465 | 505 | 605 | 705 | 805
— == r - e 10 10 0 0 2 15 15 15 20
‘.L. Iz ) e} 245 | (19.5) 225 | (305) | (35) 35 41 48 54
[ L R A o 2 2 5 2 35 37 43 54
.4 | R 0 P, 6 6 6 6 6 8 6
o o s = = Pl o P 3 8| M3x6 | M3x6 | M3x6 | M4x8 | M4xB | M4x8 | M4x8 | M5x10
8 5‘%[:‘ 417 %7 R 3. x| 4Py = = 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25
= 3| H 2| 3de £l Q 8 12 i 1 1 1 18 12 16 16
3 ol o | o 9Q: 35 35 3. 4. 5. 6. 66 9 9 11
A 4Q: 025 | 025 | 025 | o 0.2 [ 03 05 05 05
2 c . c o R 64 74 84 10: 13 158 180 200 226 258
(s TR s S - - 255 | 33 40 52 58 67 7 88
2 2 s e[k L,mm T. 2 4 4 4 4 5 5 5 8 8
T id ¢ A T M3x6 | M3x6 | M3x8 | M3x8 | Max8 | M4x10 | Md4x10 | M5x12 | M5x12 | Mex16
. w4 | ro? ) T (R%) 25 15 15 15 15 15 10 15 | 1125 | 11.25
- s < U 7] 54 62 77 100 122 140 154 178 195
o5 == N 2 B = v, 12spme|20seneiE 16 16 16 16 12 16 12 16
5 EHEIF s %5 E o} = 5 J, HNE Ve 3x5 | M3x6 | M3x6 | MAx7 | M5x8 | Mex10 | M8x10 | MBx11 | M10x15 | Mi0x15
e 2 33| =273 EER Ve 63.5%6 | 63.5%6.5]63.5x7.5| $4.5%10 | 65.5x 14| 66.6%17 | $9x19 | $9x22 | 611x25 | 611x29
] ° Ve 25 | 025 | 025 | 025 | 025 03 05 05 05 05
3 - £ Y .. M Wi 4 P 4 4 4 4 4 8 6 8
) B ! L (1) I W M3x6 | M3x6 | M3x8 | M3x10 | Max16 | M5x20 | M5x20 | M5x25 | M6x25 | M6x30
H | (e «ff [“ea 38 45 53 66 86 106 119 133 54 172
P b mm [ b 1 1 15 15 15 2 2 2 5 25
=) | [“oc 31 38 45 56 73 %0 101 13 31 150
“ d 1 7} 2 2 2 2 23 25 .9 35
o4 ‘ A e D49585 | D59685 | D69785 | DB4945 | D1101226] D1321467] D1521707| D1681868] D1932129 21623811
- 2 f - - - - - - loitswad s135 a1|57.mzzj S175
o el T8 s ol 22 o ST RRLREW T, HHILRSHAKER, BEFAToabe, AF  OWS14~400RIH HIBEREHANOLIKE (45 1) , EEER.
o B| o == 2 M ER NS DIRERT. AR
EFIE -z - 333 OB HEMDT DIRTREMAFHERARNOSA 0 (REEE. B @i, WALESIT RN,
o o ~ 2. W) MEMERNENRBFAE. RO, BEENYM,
MR, TR SORMEE TR BT R
IRBE 3 RIRRE LS 0 5 " 5
s sy i s SETBAMILTE (Wi, NHNT) TR, ALGFELR, XFR
o, WFTRAETEE,

—53— www.gearmotor8.com www.gearmotor8.com —54—



FEOM RPN ISO/DSO

n
i
@
e
@D
i
m

digipal

HEObESBNASO

Db S RINAHS

EDb RN ASO/OSO

%)
ax
@
P
%)
=
m
ES
1l
Ee|
=
=)
Eill

fEObEEEINASO

Db S RINAHS

5.
mpg | DwwmE |75 | A3 [ e | ey [ 74
y GuET | 89 | 15 | 22 | 42 | 84 | 200 480 630

ESEAE (2SH) EE,

2195120 kg

EE (k) 045 3 0.89 144 54 69 10. 209

BT EL R REER
RERER
EBAATE RIS AT AL
BRiSHRL KA NERE, RLESHRETRREFERAKEBE.
AR =195-1
RRBEFWE (9HE) = R
Ve /—E%I%]?f%}iiiﬁﬂ—)i Pl
(A \ T . - mrEmes
HEEE
N RPN R b
it
BRI —
SREmSTEzE
WRER
be373-4

H195-2811: g

14 17 20 25 32 40 45 50 58 65

« &196-1 FURMIIEFIEE.
=196-1

A R

=]

#196-1 #4i7: mm

( :UOS) ( j010) (0.010) (0.012) ( :012) ( :012) (0.012) (0:015) (0.015)
.030 .034 0.044 0.047 .047 .050 0.063 0.066 X
(0.016) (0.018) (0.019) (0.022) (0.022) (0.022) (0.024) (0.030) (0.033)

*()m H—{REIRHIE (KR s R

-55- www.gearmotor8.com

CSDRIIEAH

IEEREBAAHARNEA . REMRAES, UGS, * EIBA7
B R

HOOTF MM R DR E R EH A NCDRINRAR T IHN B R AL RAL T RRR
CSDRIIHINE A
WEEENRT

L Lkt

BEHNERE

Wi R R IR

F, #EER ‘B

o ST KBEROBRIGIT.

CSDRFIAEBMLH E146-1

CSD-2UH CSD-2UF
Y
o
LTS B

WEER

ZXEFMA_-

~57- www.gearmotor8.com

B RBRI
BARSR
BRLMEEALRRERE L, BAK AR ERBEALITERTAR, THHNELRBRS
TS ERRRGETSWR. B ER.

EMBESR E196-2

F/CRBNE | B/ cooraet

THNBA DAL REES. G
KCORB: % URFHAK
WAZTERR
BT ARER, PSRRI EEEN TR £, R0
BET TR EF I,
BREBOLEET RROLEET
LRI R A A BARSEIEG 7. THTERS | BARRTNTEERERE. AEAEH
R TBBRICA X . s
2L ERAREBHSEONALEEN, WHITERALEE. B O DATTABRERE. FARBAAAIOMN
ORI TR - 3R BRI T HANTUREIL T, b
SEHFH.
A ST LBERREEIEAGEN, WAREAYLELEER. 2

1L WARREANTEERTRF. AEAEN.
2. NI MR TR . HREKTHIERFIMA.
3. AR BN AGARBIE T HRMIURBIEMT, NEes5R

BRTREAZHNTSRRBERR SRCRERER, £]
RHERTNE.

5. BARE— R R RS ERIE. HAEBYAMEIRE
120 N RBHM TR, ARBERRMERERE. o, &

T R B R R

% SEE AEEERE S EA L
RRAREARE. MANETRERS, REALDOFET o musmpaan, RECERENRINE. REVNEE

B, TRSRmT AR O REREN.

5 MRERERIMALRY, WAGRILNEEREER. A6

FERIENIN T ERER R, LB

Tl AEDRERE R,
bR RE— AR RAERESERE, WREALAERE!? BRI BN O RE A EN.

P s, 7 SE. bt o, BEAARZHRMGEAEN, HAOERRDE
MRS RS

7. EREEATIHF AT RS MR MR T, B RAT AR o

www.gearmotor8.com —56—

CSD-20 -100-2UH - #

v M % M 147-1
[EE st ()
1 E
: e - o | M @AE (mSi~50)
cso: s ; - - 5 0 AF: BB ST
farmonic Drive 5 - o e TR
40 0 100 | 160 =
50 0 100 160
() AELETORBA: BEESH, BE: A, B RRMHOWR.
EEEY
WCSD-2UH 1472
8 RARFRARIE L 2 A, AR
. kofn s (X10 k) J(X10 ¥ghus
50 7 0.38 4.8 0.49 24 2
14 100 7h 0.55 7.7 0.79 35 3 8500 3500 0.021 5 0.021
50 1 S 48 4.
i | o = 7300 3500 0.054 | 0.055
50 E X 4 . 69 7.4
20 100 . . 4 . 95 . 6500 3500 0.090 0.092
160 54 4 95 .7
50 . 69 38 127 3
25 0 | a7 0 110 75 184 9 5600 3500 0282 | 0288
7 123 204 1
53 151 268
a2 96 233 151 420 4800 3500 1.09 1.1
96 261 151 445
50 | 9 281 | 29 | 137 480
40 [100 | 185 308 | 4 260 700 4000 3000 285 | 291
160 206 453 4¢ 316 32 765 7
50 172 500 5 247 25 1000 102
50 100 329 686 K 466 48 1440 147 3500 2500 8.61 8.78
160 370 823 8 590 60 1715 175 |

GE) 1. R =460

WCSD-2UF -

fiE] £ 8 | 19 | 4
17 = : o os Tl 7300 3500 0054 | 0055
1.7 9 0 | 24 | 24 | 69 7.0
20 57 | 5. 4 | 3. % | o 6500 3500 0000 | 0092
64 | 6. 4 | 3 % 7
I 69 | 7. 38 | 3. 127
2 8 | 110 75 | 76 | 184 5600 3500 0282 | 0288
8 | 123 75 | 76 | 204
4| 151 75 | 76 | 268
2 0 | 233 151 5 | 420 4800 3500 100 | 111
o0 | 261 151 5 | 445
0 | 281 | 20 | 137 | 14 | 480
40 o | am, 1| 260 | 27 | 700 4000 3000 285 | 291
1 | 453 | 46 | 316 | 32 | 765 | 7

GE) 1. SRR 1= 00

www.gearmotor8.com —58—



o
o
Q
%)
o
m
ES
3
A
=
=
W::J

HEop RN AHS/OHS

HEOpEERINASO

HEOp RN IS O/OSO

%)
ax
@
P
%)
=
m
ES
1l
Ee|
=
&
Eill

fEOpEEEINASO

HEb S RN AHS

B148-1

-
glaE | FE ==
713 | RINIH| 39 %3
o )x
%]
.
A
|
ez

HRIEEMER, HEMROURER TR

c 23 245 27.7 34.1 40 47.7 58.5
D 2 2 2 3 3 4 4
E 05 05 05 05 1 1 1
$Fh7 425 495 58 % 1085 136
4G H7 11 15 2 40 50
SHH7 11 1 1 32 4
6l H7 12 14 1 36 48
%) 31 38 4 58 20 112
K h7 55 62 7 85 112 126 157
L B 5 5 55 55 7
M 1.7% 1.7% 1.7%: 26% 2.5% 3.4% 3.2%
N 148 163 1838 237 306 365 443
o 45 5 % 5.2%: 6.35% 8.6%1 10.3%: 12.7%:
4P(PCD) 17 21 2 30 40 50 60 |
$Q(PCD) 49 56 64 79 104 1175 147
R 6 10 12 18 18 18 2
9S 34 34 34 34 4.5 55 6.6
T 4 4 4 4 4 4 4
[V M3 M3 E M3 M4 M5 M6
#V(PCD) 2 27 34 42 57 72 88
w 10 8 8 8 10 10 10
X M3x7 M5x8 M6x9 M8 x12 M8x 12 M10x15 M12x18
oY 38 45 53 66 86 106 133
z 3 3 35 45 5 65 75
i (kg) 035 i 6.9

. .S R 24 .
OHTFFILABESE (S, NWNT) TR, AROFEER. XTEETRAZNRT, NBTRAETE, HHILAT LR,

~59~- www.gearmotor8.com

NIHE (333655 ) JHG——EG—

B149-1
-8B
foul
T |
P
¢
f
LN ‘
¥y o Tm(a gz
EE I By s VT R
Y M
ks |
I
a 1
j |
o RGBT, WOERREIMEEE T,

#149-1 &6z, mm

7
2 .
c 0 05 23 2.1 28 6.
4D H7 48 56 4 80 106 132
GE HT 1 15 4 3. 4
oF 9 9 29 3
4G H7 30 34 7 8
¢H 49 9 34 110 132
$1h7 70 0 9 110 142 170
J 49 54 48 55 7
K 25 25 25 3 3 3
L 12.9 134 16.8 195 22 27
M 28% 28% 28% 34% 354 36°%
N 4% 5% 525 6.3% 86% 10.3%
$0(PCD) 17 21 2 30 40 50
P 4 4 4 4 4 4
Q M3 M3 M3 M3 M4 M5
$R(PCD) 64 74 84 102 132 158
s 6 8 8 10 10 10
oT 34 34 34 4.5 EE 66
$U(PCD) 42 50 60 73 96 116
v 8 10 8 8 8 12
w M3 x5 M3 x6 M4 x8 M5x8 M6x 10 M6 x 10
X 34.5%0.80 38.0x1.50 S48 S60 S80 $100
Y 49.0x1.50 59.4x1.20 570 85 5115 5140
Y4 38 45 53 66 86 106
&= (kg) 050 066 094 17 33 57
SETRBHHEAE (His. MRNT ) T, AROFEER. XTRETHLENRYT, NBTRAELE, HEOFATRSICERS.
FBIESIATEEL (A ——————— |
x10°tad 4.4 4.4 2.9 2.9 29 29 29
| acmin | 15 15 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0

TSRS —————

arc min 20 10

www.gearmotor8.com —60-

EEEEEIEY
AANEEARER AT IR EEEI AR
BDEBEDURNSELRE.

WiASR

ORABARBIDIE (M max)

HEBAREHDIE (Mma) M BASEIAE (Mmax) SEHE (Mc)

#B ). AFHRIBABRWMLE, EWARKRBENE, TNATHE

2BAERED
[irms ¢ (Frav) « ; (Feav) M it R (X) ) iR s
OHIANGEELRY
i (Po) ] A (1))
WIS
RRRFHMFAGMEMNR156-1. 2FR.

EMCSD-2UH

o Nm 2, 3.9 0 14 29 54
kgfm 0. 0.4 7 1.4 3.0 55 11
= Nm 6. 12 5 48 108 19 382
kgfm 0. 12 .5 1 20 39
o |__x10*Nmirad 0.29 0.67 ] 4.7 8.8 17
kgfmlarc min 0.085 0.2 0.32 Z) 26 50
& |__x10"Nmirad 0.37 0.88 13 § 1 1 21
gfmiarc min 0.41 0.26 04 8 8 34 63
L s x 10° Nmirad 0.47 12 X a7 15 0
50 kgfmiarc min 0.14 0.34 ] 45 0
. x 10 rad 6.9 5. 7.0 X 4
arcmin 24 2 24 . 21
o x10-rad 19 1 18 8
arc min 6.4 2 X Xl 6 5
K x 10* Nmirad .4 .84 B g 6.
kgfm/arc min ). = . .8 1.4 6.
o | 10° Nmirad .44 X 7 Iz 7. 29
kgfm/arc min B . i1 2. 4. .5
L o |__x10*Nmirad i X & 1 20 7
100BLE kgfm/arc min 5 0. 7 4 EE 5. 1
o %10 rad .0 4 .4 . 4 4 51
arcmin 17 1. 1. i i i
o) %10~ rad 16 1 15 1 1 13
arcmin 54 4 5.0 4. 4 4 46
HMEASEE. FRESHETENB0%.
E Kgiﬁ L& “EREHT . ) .
WCSD-2UH i oo MCSD-2UF .. e
50 5.3 75 | 97 17 34 58
. 100 | 32 | 42 | 55 | 96 | 21 | 33
160 | - | - | 39| 72| 15| 26| 47 || 160 | - - | a1 | 74 | 16 27 |

R

¢

CEAEN )

SHFBAEMC

Nm

kgfm

17 0.0425 | 0.0099 52.9 540 75.5 770 64 6.5 7.75 23 1.3 7.58
20 0.050 0.0102 57.8 590 90 920 91 9.3 12.8 3.8 12.4 8.28
25 0.062 0.0130 96.0 980 151 1540 156 16 242 2 20.5 13.8
32 0.080 0.0144 150 1530 250 2550 313 32 53.9 16 32.1 2.15
40 0.096 0.0151 213 2170 365 3720 450 46 91 27 456 3.05
50 0.119 | 0.0192 348 3550 602 6140 759 7 171 51 74.4 4.99

kgfm

IR

WCSD-2UH F1514%4: Nm
50 29 4.3 5.2 9.5 19 33 61
100 35 46 6.0 11 23 38 71
160 - - 74 13 30 48 89
WCSD-2UF #151-247: Nm

HI51-3040; Nm

50 88 150 220 450 980 1800 3700
| 100 | 84 | 160 | 260 500 | 1000 | 2100 | 4100 |
| 160 | - | - | 220 450 980 | 1800 | 3600
[R50 J——g——— 1514
SR 190 330 560 1000 2200 4300 8000

-61- www.gearmotor8.com

0.050 9.3
17 0.060 0.0123 104 1060 163 1670 124 12.6 15.4 4.6 222 14.9
20 0.070 | 0.0128 146 1490 220 2250 187 19.1 25.2 75 31.2 20.9
25 0.085 0.0140 218 2230 358 3660 258 26.3 39.2 116 46.6 31.2
32 0.111 0.0168 382 3900 654 6680 580 59.1 100 29.6 81.7 54.7
40 0.133 0.0215 433 4410 816 8330 849 86.6 179 53.2 92.6 62.0
5 7 # EARH.
ATE MR, R 3 (AKNImIT) RS S .
#EFIDIERNE, MEELBER, TR,
tesgs | L 2 (fBRRERLr+R=thm, HBERERLa=0mmiE )

LA B
FTASDOIAME. SN HEESE @i A B 24
WCSD-2UH

B157-1

s 0010 0010 0010 0015 0018 "
b 0010 0012 oon2 0013 0013 0015 0015
¢ 0007 0007 0007 0007 0007 0007 0007
q 0010 0010 0010 0010 0010 0015 0015 S
. 0025 0028 0025 008 0037 0037 0040 it
WCSD-2UF
#157-2 8fI: mm
a 010 010 015 015 ofs &=
b 010 010 010 013 013
¢ 010 010 010 013 013
d 010 . 010 010 013 013
. 0031 0031 0031 0041 0047 0047 =
i

www.gearmotor8.com —62-



(9}
(7]
@
(9}
(2]
m
7]
el
X
&
Eidl

HEOpEERINASO HEop RN AHS/OHS

IEOp N AHS

HEObEREINASD/OSD

(%}
ax
@)
(%)
ax
il
ES
17
2l
=
=)
1)

Db ERENASD

RitiEd

®159-1
CSD-2UH CSD-2UF
B EZMRR R RIE
WCSD-2UH #159-1
[ 10 8 8 8 10 10 10
EC 3 M5 M6 w8 Ve M10 M2
MEREP.CO. | m 2 27 34 42 57 72 88
’ N 24 108 184 24 a 74 128
Beohe kofn 0.24 110 1.87 45 45 76 131
Nm 50 122 217 486 824 1665 2933
kgfm 5.1 12.4 224 49.6 84.1 170 299
WCSD-2UF 159-2
FIrT) 8 10 8 8 8 2
T [V} M3 M4 M5 '3 M6
@ ERP.C.0. mm 12 50 60 73 % 116
N 24 24 54 108 184 184
kafm 0.24 0.24 0.55 140 1.87 1.87
Nm 70 104 167 329 765 1109
kafn 7.4 106 170 336 78.1 113
EEEMNREMEREE
WCSD-2UH #150-3
BEEE 6 10 1% 18 18 18 2
WA V3 & 3 & WA W5 6
R RHEP. C.D. mm 49 56 64 79 104 117.5 147
N 24 24 24 24 54 10.8 184
Kofm 0.24 024 0.24 024 0.55 110 1.87
Nn 13 82 112 207 61 833 1804
kofn 24 8.4 114 21.1 470 85.0 184
WCSD-2UF #1504
3 0
0
Wa W5 i
BRI FREP. C.D. n 64 74 84 102 13 158
N 24 24 24 5.4 108 184
Kot 0.24 0.4 0.24 0.55 .10 1.87
I 80 123 140 359 743 1259
W 82 126 143 %6 758 28

($159-1~159-4/3%)

1. ATRRMBL M RAEBRZRIITREE.
AFERY: A=1.4

3HERH: K=0.2

—63- www.gearmotor8.com

5. EAEMBER=0.

CRB

®204-1
CRBINE

S
[CERED)]

R

2. EFRE BIRETR: JIS B 11T6M MR BEAK: JISB 105112900k

15

SHDR B & &
SHAJAERRZERBTARRAER . SSHG/SHFRFIMLL, HEK
EAGRIE T 50%
o FBEBEER

R BT

PRI AR A

SHDZFII4S 2
WBERR- R 1
WEEEEARIT
WEEERE

WA

LBl

WAER AR RS
L EPNE L]

=204-2

[EIN)

<
(it p)

Frik5Bagie

KEZXT (SCARA) HLEEA

FHEANATESERMNSHRERE.

SHFFJI (250)

i
:

SHDZ 31

E205-1

—65- www.gearmotor8.com

SHOZR3

LRI
OREEER. T  ORRAMBABAEEL. B, UERE OREMEDEERE
O SN O RMEBEIATE
PRFRETERE E158-1
CSD-2UH CSD-2UF L—(I|T|T
RERE@
w’: 3o
§ro I
| |
i ki
L \
[4] L (L] b [4]
WEERBRE WEREBRRE
[O e¢ [4]
HETFLLNE f 2 4

CSD-2UHRY LRSS 7S ARHE 0 B2

581867, mm

a 0.011 0015 | 0017 | 0024 0.026 0.026 0.028
| b | 0.008 | o010 | 0012 | 0012 | 0012 | 0012 | 0.015
| oc | 0016 | o018 | 0019 | 0.022 0022 | 0024 | 0030 |

CSD-2UF 48 46 55 R HERE A S5

#1582 B4z, mm

0.015 | 0.017. | 0.024 0.026 0.026
| oot0 | 0012 | 0012 | 0012 | o012 |
| 0.018 | 0.019 | 0.022 0.022 | 0.024 |
®160-1
BIGHR. L AIBHAEREE,

FUHARRETEN CSD-2UH CSD-2UF
SEFDRIETR, S ; £, R EFHIS —_— -
TiHTRIt, & PRI R EE i d
IRIESISEARTHES0% A LAY, AEaFAEiGRIEtTR. MFXH

AR, BEOAARNEVEHE.

#1601 4z, mm

K E

[T O O )
SCREERETR wox  REERE L

114

ol LARSERSFH M, BARER
MUFaEsia.

- BESEIEENED - - - S (BRI ) IERS, WERHNEE
FENRS.

- EZRRE. BE - OBUR, Biffl, WATEEREFm
RBEEMIUR

.
REIE S5 o

- R - (EFEEHMROBETHER (HEEERALoctite

242) AR .

é;) FBIREAFHIERAEERIE4B No. 28T, W8T L

REM,

HE 3

- PUICSRDRTIUR | g omik (WAaEFS)
8 BEHRAOGTHER
balld (#72Loclte 242)
EEERE RO (MAATE)
)
BAN LRt IR, BRI
i,

www.gearmotor8.com —64—

\

*205-1
« W2\
14 0 100 -
= g 133 0 i S AR
SHD SH-MBEER ZA-FRER
100 160 « HERES TS
0 100 160
50 160
El: RRERTORMA: REER, EE: B, B FEROEL.
#206-1
50| 37 | 038 | 12 | 12 | 48 | 049 | 23 | 23
L 100| 54 | 055 | 19 7.7 | 079 | 3 3. 8300 4500 0021 | ‘0021
50 | 11 | 14 3 18 | 19 | 48 | .
17 o0 e T o i = 7300 3500 0.054 | 0.055
50 17 | 17 9 24 | 24 | 6 7.
20 100 28 | 29 7 | 58 | 34 | 35 | 95 | 10 6500 3500 0.090 | 0.092
160| 28 | 2. 64 | 6. 3 3 5
50 | 27 | 2. 69 | 7. 3 127
25 100 47 | 4 110 | 1 7 7 184 5600 3500 0282 | 0.288
160| 47 | 4. 123 | 1 7 7 204
50| 53 | 54 | 151 | 15 | 7 7 28 | 2
32 100 9 | 10 | 233 | 24 | 151 | 15 | 420 | 43 4800 3500 100 | 141
160| 96 0 | 261 | 27 1 5 | 445 | 4
50 | 96 0 | 281 | 29 7 4 | 480 | &
40 100|185 9 | 398 | 41 0 7 | 700 | 7 4000 3000 285 | 2.91
160| 206 1 | 453 | 46 6 2 | 765 | 1t

() 1. EHRE 1=

www.gearmotors.com —66—



5B FIEEIA N (————

#208-1
: )T
AP=RICADEIE (DXF) ATAALBER e #fu: x 10 fad(arcmin)

©206-1

RoRs
N G 65
O] oN | OEEAT h mannmase \HERERRE T on =
fcramn ‘ 9 IR e 2082
€ (FaMmiE) we| 200
i ‘” e 14 17 20 2 32 40
J *10'ag 7
h a =g, 2 %0 " oomn 2
Ny *10°rad .
s = | e 100 E = i
o) ERE It IR
8 S 5} 2 NIt (SRSEHIEY ) (AM—
=0 #208-3
5 He RS
& e 14 17 20 2 32 40
g — = Nm X 39 7.0 14 29 54
2 e xgim 2 04 07 14 30 55
flj PPy KEP x1 T N .9 12 25 4 108 196
4 b . ERELE BRI, [ om 7 1z 2 4 1 2
= ZRMEMELENT. K | 0Nmiad .29 0.67 ik 2. 4.7 8.1
# R, BB EE " igmiarcmin 0.085 0.2 032 0. 1.4 24
b < Omirad 37 0.88 1. 2 1 1
Kgimiarcmin 11 0.26 04 08 8 34
% EZEETTAe it [ [ 1onovao 47 1. 20 37 4 15
2 50 gmiarcmin 14 0.34 06 1.1 5 15
o} = [} 14 17 20 2 32 40 o [_x0as 6. 5. 6.4 7.0 2 6.1
(%} Ah6 49 o 59 4on [EEm 84 e 110 e 132 s 2 24 24 22 23 -1 21
I B. 30.1%" 487" 56.87%" 705" 927" 11249 Py T 19 14 19 18 18 18
il 3 087" 117 417 79" 28" 2207 * [ arcmin 6.4 46 6.3 X 6.1 59
= CHT ATEE 159 207 T FPi 205 ~70Nmirad 0.4 .84 13 5 6.1 1
5| 17500 [ 190 P 279.0: 330t K e XA 25 04 8 18 32
4a 155 165 z 2 234 = 10Nmirad Y .94 1.7 i Z 14
- o —— : e e I — :
— G* 1.8 1 12 0.4 0.8 AL 4 = = £
H 33, 3 521, 635, 861, 1034 LOREE ! B T - 0.39 075 4 3 8
It 157 3 16,94 17.84: 2164 27.33: 3221 |10 .0 4.6 54 .2 4. -9
6 Jh7 7040 il 909 110-us 142 oo 170 B0 16 18 8 7 17
o ¢ KH7 507%™ T 718 884" 1148 018°% . 13 15 13 4 14
1 L 8 1 1 12 2 d 43 5.0 45 48 48
o oM 35 3. 3. 45 . 66 =~ . FOE
= oN 025 025 025 025 025 03 —
Zl [Xe) 64 7 84 102 13 158 B N 22091
2 = 5 E Eaes g AR ) . 47, cNm
4a P. M3 3 3 4 4
=] Py 6 i
fid} P, 225° 15° 15° 157 157 15°
9Q 17 2 2 3 5
R.
R, 3 B 5
[ 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 025
T 4 5: 614 7€ 120
U, 1 1 1 1 12
2 U 3 M M6
o Vv 45 4. 4. 9 %
= X Gos o o cos oo I T B N o > | R -
f’J X co4 co4 cu! C05 c05 co. [ 160 I = [ ¥ I 42 [ 64 [ 9 [ 143 |
a 2 " 6817 78% 4.8 12317 148
= Z E = X 245 B Tl BRI 4R = [ #209-3
ki) ¢a 36.5 45 5 86 1 (RERENEERIE™ W 47; Nm
5 b 1 1 1. . 2 .
mR 31 33 4 73
d 14 18 1. B 18 i
e 4371406 445.400.8 53.280.99 665013 875015 41075416
f d54.38d1.19 d64.0d1.5 472.042.0 488.6241.78 d117.0d2.0 4142d2.0 | = [ = [ 220 [ 450 [ 980 I 1800
g D49585 D59685 D69785 D84945 D1101226 D1321467
h 15 15 1.5 15 3.3 4
H (k) 033 0.42 052 0.1 187 3.00 EEEZW ssmmem -wran ) et
O FARTALSHIENMT. ) ne 14 7 2 2 2 40
(B, o, we) RAWE, WEERE, EUARELS.
BUBLE patec, NFORRERT. St 130 260 470 850 1800 3600
OFREIAN, HALHBET O,
SEFBHHOBERE (5, URIT) T, . %7 | METRARRE,
-67- www.gearmotor8.com www.gearmotor8.com 68—
AT
ARAREREEXVATFHRATEEIEIBRE (AHEZE) .
ARSRIFAAROMLE, BWARAREHIE, TRRFHFHN
EREBIUARBERERY.
WAL TR
DHPIARARESDE (M max)
[srmmxmamnme (Mmao || mxmmmne (Mma =58ns (Mc)|
®214-1
2WAERED
(9} ) - N =
& (Frav) . ¥ (Feav) [ DY (V)| itmminamss
@ [Lob [Al—7—
o) RERY BT AEHEEIG (8]
»
Sl [irseassnes (Po)ebmisszasy (s)]
a2 1
)| S
A = ]
5 RRFHEAIENTR213-1FTR. q w =
Fidl R #213-1 r\‘(‘té
; ERRERER DIEREKM i €= = =
FETFNEMe g g
» il IO s, x10Nmrad|| kgfmére min = =
o2 10N 10N i 2 2
@ 2 g | = H
& . HT HT
17 061 00115 52 530 81 826 62 63 127 .8 |
= 20 .070 0.011 73 744 110 1122 93 95 21 .2
= 2 086 | 0.0121 109 111 179 1825 129 132 31 .2
) 32 12| 0.0173 191 1948 327 3334 290 296 821 2.4
] 40 133 | 0.0195 216 2203 408 4160 424 432 145 430
b e
A 218,
Eid)
= HE 218
JIERIE, X7
HEASEE. TRELR
2 e (BRRBRL+ T
9 L T AW
E
3l
A #214-1
= s mm
it 14 17 25 40
a 016 .021 035 048
[ .015 .018 .022 024
c .01 012 .014 016
d 008 .010 012 012
se .016 .018 .022 .024

192
58
2
5]
@
=
g’g

-69- www.gearmotor8.com www.gearmotor8.com 70—



O
(7]
9
(9}
(2]
m
S
7l
:l
o5
&
Eidl

HEobEBNAHS/OHS

HEDbESEINASO

HEOp RN ASO/OSO

(2]
ax
)
Y
(%)
=
uj
ES
1l
Ee|
=
=)
Eidl

FEIbESEINASO

BTGB

#215-1
spizsE 8 12 12 12 12 12
sgie s M3 M3 ™3 M4 M5 M6
Bi$%P.C.D. mm 64 74 84 102 132 158
b || B 20 20 20 45 9.0 153
e kgfm 0.20 020 020 046 092 156
e | N7 108 186 210 431 892 1509
e kgfm 1 19 21 44 91 154
(i#)
1. BRR N RE RS RE R RISE.
2. HEFRIE REEEFR: JIS B 1176/ NFRIREE IBESX: JIS B 1051 12,950k
3. BIERH 2
4. FERE: A4
5. EAEMERRRN=0.15
%215-2
swies 8 12 12 12 12 12
sRi2iiE M3 M3 M3 M4 M5 M6
121222%P.C.D. mm 43 52 61.4 76 99 120
AHBTIRE mm 45 45 45 6 8 9
P 20 20 20 45 9.0 153
e kgfm 020 020 0.20 0.46 0.92 156
e 72 130 154 321 668 1148
St kgfm 3 133 15.7 327 682 17
()
1. WRR RSB FR SRS R RIIE.
2. EFIRIE RERETR: JIS B 11T6RNAIRIE 3RS JIS B 1051 12950k
3. SHIERH
4.
5.
FEARRETEFROABEARRMEERN, BERRS—N
SKHEEIEMN T
@215-1 i ®215-2
S 0.2
(o) ‘l
ok
o
—~71- www.gearmotor8.com
WERSR
HRIECTRICEARETIES LS, BEK DRRER.
EEBEMTARHTAR, THREIELRERS
E o WRDER.
®218-1
Y
BEES U BEES
Rle
Fie
RREFHE (5 ) IFEMREHBA B—NERRRER.
WERTBER
[::E) FHIgR R ERATAIRER IR . RIB% .
T TR RBILIEE .
@ I HBHEEER
1.7 ESin ERD. EEAER 1. BHARE HEERERY, 2AAEMN.
B IHRISTIIEN o 5 S N
2. {&R % LEERAT, siehRES. E R — 2 — .
SRR ER 3. mv}\Eu:?imW.‘ﬂg’éﬂ;EEEYM%BDIL}&E\IDDI, LAigEge
SxFs.
48 UEAGISE, BARIRAIESEER, 2
T BHTF L ERHIN T IR, (IR
1. WARAEOTIEERSRT, BEAEN. iy
5. BERE- TR, E5(E

-

WMRTIBRERER . FRKEBLNEREN .
WARBXFBAARDLIET EBMTIARBILNT, Liges
RISFS .

HRIERERAE, BALRTEBIEE, RERLBUFE
Fi5, KE.

BREABRIBNRRE, BASRINCERSER. 25

TR EM N TS REE LR,
TE.

@

>

L

112689 I, TR WAk, B
R REIRF R R
6. HIAS] B

, RERE o REBMRE
B, ATRERETFANBHREPRBREM,

B a3
HERMNRE ST LI HELE .
Be

6. WFE TRIRIE o

. s,

FONEIEERSITER, 2
HRBEIFRRITRIRIE

ERIEITEH TR 2

.

~73- www.gearmotor8.com

o, FEANFLIEREDFLIEN, FEORRCEE,

&y B FNE AR

®216-1
SHDZ F i H AP IR E AU B R 2 2 o
N, L FER A bR REZN, HXRMTAR.
Eit
(EXRTFHIRIMNE)
#216-1
Fi [ 8009
Rl EDY £009THID
i
SHOZR B KOFRHE B 7 5 AR AR T B e
=& £ +
i . AMEEH FHOH, REBEAFHIER ®216-3
REYLAED, 75 R A AL FHIERBEL s k& B ARFERT. .
RN R RS 2. BARBWMBRE
(eRRazeanEm) AN b
]
SELRF I
eI
%216-5 [o}
Pz mm
42 365 | 4 5: 66 106
b 1(3) | 1(3) [15(45)[15(45) | 2(6) [25(75)
c 31 31 4 5 7 90 )
d 14 i 1. I i 18 /
e 15 1. 1. 1. 3. 4 L
GE) () MEBEREZERE EMOME.
RRER
HFSHDRF IRTFHARISH HHEERES, EEE: RAME iR EE .
=m217-1
ERETHR (946
] A RRER
ol 7
— ENDRFHBH—R,
T /— PYES
' I——-‘&ﬁsﬁmmm
M BiEEE
T IR R RSB
SIEERHTHT —IDES T
RRE
#217-1
i g
A | 5 | 9 | 13 | 24 | 51 | 99 |

www.gearmotors.com 72—

AREFmIEERE

§ e
- ’
x

T

Major Applications of Our Products

a0 crato by D M, copatad oGOl
s provced coursy NASA JPL-Caocn

i

| sEn RlE g slis R

Paper-maki

N
FPD#lis5E
ct

uring dh

8%, SR TS
Sourc: Hor ok Go. L.

www.gearmotors.com 74—



